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BBEJAEHUE

JlanHoe mocoOue mnpeaHa3HayeHO [JIsi MOJTOTOBKM K PEIICHUIO 3ajad
EI'D no matemartuke. Ero nensaMu sBIsSIIOTCS:

— MOKa3 MPUMEPHON TEMAaTUKHU U YPOBHS TPYAHOCTHU 3a7a4, BKIIOUEHHBIX
B coziepkanue EI'D no marematuke;

— pa3BUTHE TPEACTABICHUNA ydYalUXcsi 00 OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX
GyHKIHSIX ¥ UX rpaduKax;

— MpOBEpKa KAYeCTBA 3HAHUU M YMEHUN y4alllUXCAd MO MAaTeMaTHKE, UX
TOTOBHOCTH K craue EI'D.

[Tocobue comepXuT 3agauvl pPa3IUYHOTO YPOBHS TPYJIHOCTH Ha
nU300pakeHHe M pacrno3HaBaHue TpaduKOB dJeMEHTapHBIX (QyHkumid. OHO
MIPOBEPSIET YMEHHUS YUaIIUXCsl M300paXkaTh U pacio3HaBaTh rpaduku QyHKIHHA,
MIPOU3BOUTH OTEpaIi HajJ PYHKIIUSAMU U UX TpapUKaAMH.

JIJist yCHENIHOTO BBITIOJIHEHUSI TIPEJIaraeMbIX 3ajad TPeOYIOTCS 3HAHUS
OCHOBHBIX OTpEJEJICHUI, CBOMCTB M TEOpeM Kypca aiaredpsl W Hayal
MaTeMaTUYECKOr0 aHalin3a, OTHOCSAIIUXCS K OCHOBHBIM 3JIEMEHTAapHBIM
byHKUIUSIM, YMEHUsI paboTaTh C PUCYHKaAMHU W BBIIOJHITH IPeoOpa3oBaHUs
rpaduKoB.

Bnauane mnpuBeneHbl HEKOTOpbIE CBEACHHS O TpaduKkax OCHOBHBIX
AJIEMEHTapHBIX QYHKIUNA. 3aTeM MpeiaratoTcs ABE IUarHOCTUYECKUue padoThl,
coJlepKalllie 3a/lauyd Ha M300pa’K€HUE W paclo3HaBaHUE TpaUKOB (PYyHKUIUN
pa3uuHbIX TUNOB. JJIs 3aKperieHuss METOAOB PEIICHHUS 3ajad JaloTcs
TPEHUPOBOYHBIC Pa0OTHI, KaXkAasi U3 KOTOPBIX COJAEPKHUT 3aJauyd OJHOTO THIIA.
B ciyuae ycriemHoro pemeHus 3Tux 3a/1ad MOKHO MEPEXOAUTh K BBITTOTHEHUIO
3aKJTIOUUTENIbHBIX JUArHOCTUYECKUX pPadoT, cojepiKalluxX 3aJadd  pa3HbIX
THUIIOB.

3agaun CONMPOBOXKIAKOTCA PUCYHKAMU, MO3BOJISIOMIMMH JIy4Ill€ MOHATH
UX YCJIOBHUS, MPEACTABUTh COOTBETCTBYIOIIME CHUTyallMd, HAMETUTH ILJIaH
pelIeHus, MPU HEOOXOAMMOCTH TPOBECTH JOIOJTHHUTEIIbHbIE TOCTPOCHUS U
BBIYUCIICHUS.

B xoHI1e mocoOust 1aHbl OTBETHI KO BCEM 3a/1auaM.

OtmeTruM, 4TO JydmuM crnocobom moarotoBku k EI'D mo maremarnke
SBJISIIOTCSL CUCTEMATHYECKUE 3aHATHS TOo Yy4yeOHUKy. JlaHHOe mocoOue He
3ameHseT ydyeOHuka. OHO MOXET OBITh HCHOJb30BAHO B  KauyeCTBE
JIOTIOJIHUTENILHOTO COOpHUKA 3ajad NpH U3YYCHUU aureOpbl U Hayail
Marematuyeckoro a"aimm3a B 10-11 kmaccax, a Takke NOpH OpPraHU3ALMHU
0000mIaloNIer0 TMOBTOPEHUST WM TMPU CAMOCTOSATENBHBIX 3aHATHUSIX IO
MaTeMaTHKe.



CBEJEHUA O ITPAPUKAX

OcHoBHBIE dJIeMeHTapHbIe QYHKIUM U UX rpaduKu

1. JIunecitnas ¢pyukius Y = kX + b, rae Kk u b — nelicrBurenbHble yncia.
Ha pucynke nzoopaxén rpaduk Gynkium y = 2X — 1.

3 2 A /1 2 3
_1:

2. CreneHHas (yHKIHMS C HATypalbHBIM MOKa3aTeleM Y = ax', rae a —
nerctButenpbHoe ymcio, a=#0, N — HaTypalbHOE 4YHUCIO

. Ha pucynke
n300paskeHs! rpaduky byHKIumic: a) y = X% 6)y =X B) Yy = X

) 8 . B)6a)




3. CrenenHass (yHKIHS C LETBIM OTPUIIATEIBHBIM TOKa3aTeleM Yy =
ax", rme a — gelcTBUTEnBHOE 4Mcao, a#0, M — IeNoe OTpULATENEHOE
anciio. Ha pucyHke n3oGpaxensl rpadukn GyHKImit: a) y = X; 6) y = X7, B)

3
y=Xx".

6) 5 )6)8)

B)a)
P
4. Crenennast QyHKIUsA ¢ ApOOHBIM IMOKaszareneM Y=ax’, rme a —

neiictBuTensHOe uncio, a# 0, p — menoe yucio,  — HarypaiapHOoe uncio. Ha
1 1 1

pHCYHKe n306pakeHsl rpabuky GyHKIWIL: a) y = X2; 6) Y =X3; B) Y =X*.
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5. TlokasatenbHas GyHKOUS Y = a°, rae @ — MOJOXKUTEIBHOE YHCIIO,
a #1. Ha pucynke u3o06paxén rpaduk pyHkoum y = 27,

6. Jlorapudmuueckass ¢ynkuus Y =Il0g, X, rme a — MONOXKUTETbHOE
gucio, a#1. Ha pucynke nzobpaxén rpaduk ¢pynxmun Y =log, X.




7. Tpuronomerpuueckrue GyHKIHA: a) Y = SIN X; 6) Y = COS X; B) Yy = g
X. Ha pucynke n3o0pakeHnl rpaduku dTuX GyHKIIUH.

0)

A

['paduku Ha TUIOCKOCTH MOTYT 3a/1aBaThCs ypaBHeHueM Buaa f(X, y) = 0.
8. Hanpumep, ypaBHenme (X—X,)*+(yY—Y,)°—R*=0 3amaér
OKPY>KHOCTb C IIeHTpoM B Touke O(Xo, Yo) ¥ paguycom R.




2 2
X
9. VYpaBHeHue —+y—2

> =1 3amaér smmunc. Ha pucynke m300paxeH
a

2
o X
QJIJIMIIC, 3a1aBACMbIN YPABHCHUCM Z + y2 =1.

2 2
10. VYpaBHeHue X—z—y—zzl 3amaét runepbony. Ha pucynke
a

2 2
n3o0paxeHa rurnepooia, 3ajaBaeMas ypapHeHuem X — Yy = 1.

oy




IIpeodpa3oBanusi rpagukos
11. I'padux pyukuuu y = —f(X) cummerpuueH rpadpuky GyHKIAN Y =
f(xX) orHocutenbHo ocu OX. Ha pucynke wuzo0paxén rpaduk (QyHKIHN
y=-2°. OH momydaercsi cumMmeTpueil rpaduka ¢dyHkimE Yy =2"
oTHOCHTENBHO ocH OX.

12. I'padux pynkuuu y = f(—X) cummerpuueH rpaduky QyHKIHH Y =
f(xX) ormocutensHo ocu Oy. Ha pucynke wu3o0paxEéH rpapuk QyHKIUH
y=2". OH mnomydaercs CcHUMMeTpuedl rpaduka GyHKIHH Y =2"
oTHOcuTEIRHO ocu Oy.




13. I'padpux pynkumm y = f(|X|) mas HeoTpUIATENBPHBIX X COBIAAAET C
rpadukoM pyukuuu Yy = f(X), a 11 OTpUIIATEIBHBIX X COBIAacT ¢ rpaduKkoM

dyrkmun y = f(-X). Ha pucyske n3obpaxén rpadux Gpyskmun y =24,

14. I'padux Gynakuuu y = [f(X)| ams HEOTpHUIIATENFHBIX Y COBMAIAET C
rpadukom ¢yHknuu Y = f(X), a 115 OTpULIATENFHBIX Y COBIAAAET ¢ TpaduKoM
¢ynxunu y = —f(X). Ha pucynke nzobpaxén rpaduk ¢pynkunu y = log, X|.




15. I'paduk dynkmun y = f(X) + b momyuaercst caurom rpaduika
byukiun Yy = f(X) Baoar ocu Oy Ha b. Ha pucynke uzoOpaxén rpadux
¢yukmuu Y = Sin X + 1. OH nony4aercs caBUrom rpaduka GyHkimu y = sin X

B110J1b ocu Oy Ha 1.

16. I'padux ¢yskmuu y = f(x+a) momywaercs caBurom rpaduka
¢yuknun y = f(X) Bmons ocu OXx Ha —a. Ha pucynke m3o0pakéH rpaduk
¢byukmuu Yy = sin(x + 1). On monyyaetcs caBurom rpaduka GyHKIuu y = Sin

X B1oab ocu OX Ha —1.
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17. I'padpux pynkmum y = kf(X) monywaercs pactsokenuem, eciom K > 1,
wia cxatvem, ecin K < 1, rpaduka ¢yakmuu y = f(X) Bmons ocu Oy. Ha
pucynke wu3o0paxeéH rpadpuk ¢GyHkmum Y = 2Sin X. OH mnoaydaercs
pacTsbkeHneM rpaduka Gyuknun Y = Sin X Baosnb ocu Oy B 2 pasa.

X
18. I'paduk pynkiuu y = f (I—j nojy4aercs cxkaruem, eciu | > 1, wim

pactsokenuneM, ecnu | < 1, rpaduka dyskmum Y = f(X) Bgone ocu Ox. Ha
pucyHke u300paxéH rpaduk GyHkimu y = sin 2X. OH nmojy4yaeTcs CxKaTuem
rpaduka GyHkiuu y = Sin X Baosib ocu OX B 2 pasa.

3_
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I'paduxu B moIsIpHBIX KOOpAMHATAX*
IlycTp Ha TJIOCKOCTM 3aJjaHa KOOpPAMHATHAs NpsiMas C BBIICIECHHOMN
Touko O U eNUHUYHBIM oTpe3koM OF. DTa npsiMasi B JaHHOM ciydae OyaeT
Ha3bIBAThCS MOJSIPHON OChI0. Touka O Ha3bIBAETCS MOJIIOCOM.

yAk
A
Yy Alx,y)
r
r
A L - ® x .
0 E ] x

[lonsgpHpIMM KOOpAMHATaMM TOYKH A Ha IUIOCKOCTH C 3aJaHHOMN
NOJIIPHOM OChlO Ha3biBaeTcs napa (I, @), rae I - pacCTOSIHUE OT TOYKH A 110

Touku O, ¢ - yron MexkIy MOIAPHOI OChIO U BEKTOPOM OA, OTCUHTHIBAEMBIi
B HaIIPaBJICHUU IIPOTUB YaCOBOW CTPENKH, €C ¢ > 0, U 0 4aCOBOU CTpEIIKE,
ecia ¢ <O0.

IIpn sToM mepBasg KoopAauHaTa I Ha3bIBACTCS MOJSIPHBIM PaguycoM, a
BTOpast ¢ - MOJAPHBIM yrioM. IIoJApHBIA yros ¢ MOXHO 337aBaTb B
rpagycax Wiy paJdaHax.

Ecnu Ha mI0CKOCTH 3a7aHa JeKapToBa CUCTEMa KOOPAMHAT, TO OOBIYHO
3a TOJIIOC MTPUHUMAETCSI HAa4ajao KOOpJUHAT U 3a MOJSIpHYIo och — och OX. B
ITOM CJIy4ae KaXKI0W TOYKE TUIOCKOCTHU C JIEKAPTOBBIMH KoopauHataMu (X, Y)
MOYKHO COITOCTaBUTH MOJISIPHBIE KOOPIUHATHI (I, @ ).

[Ipu 3TOM nEKapTOBBI KOOPAMHATHI BBIPAXKAIOTCS YEpe3 MOJSPHBIE IO
dbopmymnam:

X = I COS(,

y =rsino.

Haob6opoT, momnsipHbie KOOpJIWHATHI BBIPAXKAIOTCS Yepe3 JIEKAPTOBBI IO
y

dbopmymnam:
X
r=yx*+y?, COSQ = ——— —_—,
;XZ + y2 éXZ + y2

[TonsipHble  KOOPAWHATHI OKa3bIBAIOTCS YAOOHBIMU JUISL  3aJaHUs
KPUBBIX Ha IUIOCKOCTH, OCOOEHHO [Jisi 3aJlaHusl Pa3JIMYHBIX CIHpaJICH.
PaccmoTpuM HEKOTOPBIE U3 TAKUX KPUBBIX.

19. OxpyxHOCTB paguyca R ¢ nientpom B Touke O 3a/1a€TCsl ypaBHEHHEM
r=R.

JIeHCTBUTENBHO, OKPY)KHOCTD SIBJSIETCS T€OMETPUUECKUM MECTOM TOUEK,
yaan€HHbIX oT Touku O Ha pacctosinue R. Bce Takue TOYKM yJOBIETBOPSIOT
paBeHCTBY I' = R. IIpu 3TOM, €ciu yroi ¢ yBEIMYUBAETCS, TO COOTBETCTBYIO-

, Sinp=
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Irasg TOYKa Ha OKPYXHOCTU JABHIKCTCA B HAIIPpABJICHUH IIPOTHUB YacoBOM
CTPCJIKH, OIIMCbIBasA KpPYTU. Econ ke yroax ¢ yYMCHbBHIACTCA, TO
COOTBCTCTBYIOIIAA TOYKa OIIMCBIBACT KPYI'M B HAIIPABJICHUH II0 4acoBOM
CTPCIIKC.

y L

20. Cnupans Apxumesa - Kpuasi, 3ajlapacMas ypaBHCHUEM
r=ag,
7€ a - HEKOTOpoe (PUKCUPOBAHHOE YUCIIO, YTOJI ¢ 3a7aTCsl B paJHaHax.
[Ipeanonoxum, uro a > 0, u HOCTpouM rpaduk 3ToM KpuBoul. Eciim ¢ =
0, To r = 0. D10 0O3HayaeT, YTO KpUBas MPOXOIUT YEPE3 HAYAIO KOOPAUHAT.
[lockonbKy paguyc HEOTpULIATENIEH, OTPHUIATENIbHBIM YIJIAM (0 HHUKaKHUe

TOYKH Ha KpHBOﬁ HC COOTBCTCTBYIOT. HOCMOTpI/IM, KaK U3MCHACTCA paauycC
Inpru yBCIUWYCHUH VyIJIa . B »sTom clly4yae paauyc I TakKxkKe 6y,[[€T

T an
yBenuuuBaThcs. Hampumep, npu ¢ = > uMeeM I = 7; IpU (¢ = T MOJy4aeM

T
r=am, T. €. B IBa pa3a OoJIbIIIE. HpI/I ¢ = 7 3HA4YCHHUC paauyca I 6yz:eT B

Tpu pa3a Ooisbiie U T. A. CoeauHssi MJIABHOM KPUBOW IMOJIYYEHHBIE TOYKH,
M300pa3uM KpUBYIO, KOTOpash Ha3bIBAECTCA CIHpabl0 ApXumena B YECTb
YeJI0BEKa, €€ OTKPBIBIIETO U M3YUYMBIIETO €€ CBOWCTBA.

YA

/,,___

I'eomeTpuyeckuM CBOMCTBOM, XapaKTEpHU3YIOLIUM CIHpalib ApXUMeENa,
ABJISICTCS TIOCTOSIHCTBO PACCTOSIHUNA MEKJY COCEIHUMH BUTKAMHU, KOKIO0€ U3
HUX paBHO 2ma. J[eMCTBUTENBHO, €CIM YroJl (p yBEIMYUBAETCS Ha 27, T. €.
TOYKA JIeTaeT OJUMH OOOpOT TMPOTHB YAacCOBOM CTPENKH, TO paguyc
YBEIIMYMBACTCA HA 27A, YTO W COCTABJISICT PACCTOSIHUE MEXAY COCEIHUMHU
BUTKAMU.
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21. Jlorapudmuueckas cnupaib — KpuBas, 3a/JaBaeMas ypaBHECHHEM B

NOJIIPHBIX KoopamHaTtax I = a® , rme a - HekoTropoe (UKCHPOBAHHOE
IMOJIOKUTCIIBHOC YHUCJIO, (0 - YI'OJI, I/ISMGPSIGMBII\/'I B paJuaHax.
yn
X

B oranume ot coupamum Apxumena, Jorapupmuueckas CHOupaib
OeckoHeYHa B 00€ CTOPOHBI, TaK KaK Yroj ( MOKET U3MEHATHCSA OT -0 10 +oo.
[Ipu 3TOM, €cnu @ > 1, TO MpU YBENUYEHUU YIUIA PAUYC YBEIWYMUBACTCH, A
ecn 0 <a <1, To Ipy YBEIMYEHUH YTJiia PAANYC YMEHbBIIAECTCS.

OngHuM M3 OCHOBHBIX CBOMCTB JIOrapu()MUUECKOW CHUPAIU SIBISETCS
TO, 4TO B JIFOOOW €€ TOYKE YroJl MEXIy KacaTeIbHOM K HEH W paguycoM-
BEKTOPOM, IPOBEIEHHBIM B TOUKY KAaCaHMsI, COXPAHSET MIOCTOSHHOE 3HAYEHUE.

22. TpuTUCTHUK — KpUBas, 3a/1aBaeMasi ypaBHeHUEM I = Sin 3¢ .

I[JUI IIOCTPOCHHUA ATOM KpHBOﬁ CHadYajla 3aMCTHUM, YTO, IIOCKOJBKY
paaInyC HCOTPULATCICH, AOJIZKHO BBIIIOJHATHCA HCPABCHCTBO sin 3(p > 0,

periasi KOTOpoe HaXOAUM 00JIacTh TOMYCTUMbIX 3HAYEHUH YIJIOB O :
0° < @ <60°;120° < ¢ < 180°; 240° < ¢ <300°.

Urak, nycte 0 < ¢ <60°. Ecnu yron ¢ uszMensercs ot Hyns 10 30°, To
Sin 3¢ wu3MeHseTCsl OT HyJS 10 CIUHHUIBI W, CIEJOBATEeIbHO, paguyc I
M3MEHSETCS OT HyJIs 10 eauHullbl. Ecnu yron uzmensiercs ot 30° go 60°, To
paanyc U3MEHSEeTCA OT €AUHUIBI 10 HyJd. Takum oOpa3oM, MpU U3MEHEHHUH
yria @ ot 0° 1o 60° To4ka Ha MJIOCKOCTH ONHCBIBAET KPUBYIO, MIOX0XKYIO Ha
OuepTaHMUs JENECTKa, W BO3BpallaeTcsl B Haydajao KoopauHar. Takue xe

JIETIECTKY TMOJTY4YaroTCs, KOT/Ia YroJl u3MeHsiercs B npeaenax ot 120° mo 180°
u oT 240° mo 300°.

A B
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JAunarnocruveckas padora 1

1. Anst JaHHBIX TYHKTUPHBIX TpadUKOB OOBEIUTE CIUIONIHOW JIMHHEH

rpaduk GyHKIUU Y = —% X.

w5
-
3]
-
-

2. Ha xneryaroit 6ymare m3o0pasure rpadpuk pyHknuu y = [X — 1| — [X]
+x+ 1 - 1.
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3. Ha ierdaroif 6ymare OTMEThTe TOUKH Ha rpaduke QyHKIHH Y = X,
COOTBETCTBYIOIIME 3HayeHusM X, paBHeiM 0,5, 1, 1,5, 2, -0,5, -1, -1,5, -2.
CoenuHUTE MOTYYCHHBIC TOYKHU IUIABHON KPUBOW M M300pa3uTe Bech Tpaduk
dyHKIHH Y = X2

-2 -1 0 1 2

4. JInst MaHHBIX MYHKTUPHBIX TpauKoB OOBEIUTE CIUIONTHOM JMHUEH

rpaduk QyHKIHH Y = l
X

-
-
-
-

ot

%

LYY
Wk

1

|
L "

I

I

|

L
LR

=]
—
%
l“.l‘
i
UL,
r
J"

T

B

-
- -
e

-

L
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1
X2
COOTBETCTBYIOIIME 3HaYeHUsM X, pasapiM 0,5, 1, 2, 3, 4, -0,5, -1, -2, -3, -4.

CoeauHuTe MOJyYEHHbIE TOYKU TJIABHOM KpUBOM U M300pa3uTe Bech rpaduk

5. Ha knetuartoii Oymare oTMeTbTe TOUKH Ha Tpaduke QyHKIUHN Y =

1
byHKIIMHA Y = =z

3
9
4 3 =2 1 O 1 2 3 4

6. Jl1s TaHHBIX TYHKTUPHBIX IpaUKOB OOBEOUTE CIUIOMIHOW JIMHHEH
rpaduk GyHKIHH Y = X,

=
L=
1]
=
-
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7. Ha xnerdaroil Oymare OTMETbTE€ TOYKM Ha rpaduke QYHKIIHH

) T T m T 2% 5n
Yy =SIN X, COOTBETCTBYIONINE 3HAYCHHUSIM X, paBHbIM —, —, —, —, —, —,
6 4 3 2 3 6
T T T T 21 5nt
T, ——, —, —, —, —, —, —n,. llppumure n=3. CoenuHute

6° 4 3 2 3 6
MOJIyYeHHbIE TOYKHU TUTABHOW KpHUBOM M M300pa3zute Bech rpaduk QyHKIMH
y=sinx.

8. Jmst maHHBIX IMyHKTUPHBIX TpaduKoOB OOBEIUTE CIIONTHOW JIMHUEH
rpadguk GyHKIHH Y = COS2X

2"!.
- T Fa - el T
P - ~ ~
"L o A » doN
7 Y L T 3 T 3
1 Al
i ! \
! ; i\ A i
I % ! :‘ . A Il A
NS Ul et R poAT M
Ls s ) % M S AN N I N
e L e b S R S TP
ﬁ" ~h W - a =% e A
# \\. - \h't\ = %I-
L RRENANCRIE S ORI ~3 W
,\'\1 - i \._L.-"#f;r" \‘11\‘_- _._.p’%: ‘\\'. -
YR \ b
, "‘ l\ Y ..--"'I“I f! !'\.\ ..-"J ;f ‘-\ \“'.._
. r -
N i e 1 v B e L B
\ W s ! 1 5
. S A . e
\ v o b f »
M __../'\ _‘f '2_._ .\-u.-? \‘-..
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9. Ha kieTyaroit 6ymare oTMeThTe TOYKH Ha rpaduke GyHKmuu Yy = 2",

COOTBETCTBYIOIIHME 3Ha4YeHUsM X, paBHbM 0, 1, 2, 3, -1, -2, -3. CoenunnTe
MOJy4YeHHBIE TOUKH IJIABHOW KPUBOM M M300pasuTe BeCh rpaduk (yHKIUH

y=2".

8A

-

o

(kM|

H

-3 -2 -1 0 1 2

10. [lig gaHHBIX MYHKTUPHBIX TpauKOB 0OBEIUTE CIUIOIIHOW JTHMHUCH
rpadux Gynxmun y = log, g X.
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11. Ha pucynke u3obpaxen rpadpuk ¢ynkunuu y = f(x). M300pa3ure
rpaduk Gyukmuu y = f(x+ 1).

21
ARN
N\ / AN /
U5 1 o 1 —5 7
|
'24-

12. Ha pucynke uzobOpaxen rpapuk ¢ynkmuu Yy = f(x). M3o0pasure
rpaduk pyakmun y = —f(—X).
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13. Ha kmeryaToii Gymare oTMEThTE TOUKH, KOOPAUHATHI (X, Y) KOTOPBIX
VIOBJIETBOPSIIOT ypaBHEHMIO X° + 4y> = 25 U COOTBETCTBYIOT 3HAYCHUSM X,
paBHbiM -5, —4, -3, 0, 3, 4, 5. CoenuHUTE TOJYYECHHbIE TOYKHU IUIABHOMN
KPUBOM M M300pa3uTe Bech rpaduk.

T
-

[ I~ -

A J

b 43211071 2 345

14. Ha kieryatoii Oymare OTMEThTE€ TOYKM Ha Tpaduke, 3aJaHHBIM

YpaBHEHHEM B TMOJSIPHBIX KOOpAMHATax I :23, COOTBETCTBYIOIIIME
T
T 3n on
3HaYCHUSIM ¢, paBHBIM —, 7, —, 2n, —, 3n, ... . CoeguHUTE
2 2 2
MOJIyYEHHbIE TOYKHM IUIABHOM KPUBOM M HM300pa3zute Bech rpaduk (yHKIUU
r=—-.
21

65 432 101 234056
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Jlnarmocru4yeckas padora 2
1. Cpenu rpaduxoB, U300paKEHHBIX Ha PUCYHKE, YKAKUTE Ipaduku

bynkimit y = ().

=
=
=

<
/.
S

a) ) B)

2. Cpenu rpadukoB, U300pakKeHHBIX HAa PUCYHKE, YKaXXHUTE Tpaduku
YETHBIX (QYHKLIHM.

ur Yr y

1/ \ T / 1
T oo 1 x  TTT ool 1 x TTa1 o 1 =
/- al 1

3. Cpean mnepevuclICHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKATEe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

X X X X
=—+1;0) y=—-1; =——+1; =——=-1.
a)y 2+ )y > B) Y 2+ r)y >
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4. Cpenu mnepeuyHMcICHHBIX HUXKE (QYHKIUN yKaxXuTe Ty, Ipadukx
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

-2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0

AYy=xX+x+1;6) y=x*+x—1;B) y=xX-x+ L;n)y=x"—x—1.

5. Cpeau mepedMCICHHbIX HUXE (YHKIUN YKaXdUTe Ty, rpaduk
KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.

-2

a)y =x%;6)y=-x;8)y=(x+1)%1) y=(x-1)°.
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6. Cpenu TMEpeYMCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.
4 -

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
L
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

0 2 4
_at
-4l
1 1 1 1
a) y=—-;0) y=——;8) y=—+1;1) y=—-1.
X+1 x-1 X X

7. Cpenau TmepevyHCICHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKUTE Ty, rpaduk
KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.

ol
a) y=/%;6) y=—'x;8) y=v-x;1) y=\[x].

8. Cpenu TeEpeUHCICHHBIX HIKE (QYHKIHN yKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

-3
a) y=3Ix-1;6) y=—3Ix-1;8) y=x-1+1;1) y=Yx+1-1.
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9. Cpenu mnepednciaeHHBIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.
4r

_.3...._.2...._.1....0 ) 4

a)y=256) y=2%8) y=2"ny=2"".

10. Cpenau mnepedyucClICHHbIX HIKEe (GYHKIMA yKaXuTe Ty, Tpadukx

KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.
3 -

a)y=log,(x-1); 6) y=log,(x+1); B) y=-log,(x-1); 1)
y=-log,(x+1).

11. Cpean nepeduciieHHbIX HWXKe (QYHKUMA yKaxuTe Ty, Tpadukx
KOTOPOH N300paKEH HA PUCYHKE.

ANIVANE:2ANVA
VRN B VARV,

sin x

a) y=sin2x;0) y= sm— B) Y= ;T) y=2sin X.
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12. Cpenu mnepeducieHHbIX HWXKE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

|
'lf! II II |I || |I J‘ I| |I '|III ,.' \ ill 11 11 Ilﬂ
| | I '. | \ Vo \ || 'I I
I I.n' '..ll "\_-"III -1 \_/ ll'u'l I'n.l' 'n.ll ) Il.

Il.-' v

a) y=sin’x; 6) y=sinx?; 8) y=4/[sinx|; r) y=sin./[x].

13. Cpenu mnepeduclIeHHBIX HW)XE YpaBHEHUM YKaXXKHUTE TO, Tpadukx

KOTOPOTO M300pakEéH Ha PUCYHKE.

a) X + Yy —4x 2y +3,5=0;6) X" +y +4x 2y +45=0;B) X*+y -
4 +2y +2 = 0; 1) X* + y* + 4x +2y +3 = 0.

14. Cpenu nepeurciaeHHBIX HUXKE QYHKIUN B MOJSPHBIX KOOPIUHATAX
YKaXUTE Ty, TpauK KOTOpOI N300pakE€H HA PUCYHKE.

a) r=sing;0) r=cos@;B) r=——; = :
sin @ COS @



TpenupoBounasi padora 1
1. Ha xmeruatoit Oymare wu300pa3uTe JHMHHUIO, KOOPJAUHATHI TOUYEK
KOTOPOH yIOBJIECTBOPSIOT ypaBHeHHIO [X| — |y| = 1.

2. JIns MaHHBIX MYHKTHPHBIX TPapUKOB OOBEAWTE CIUIOIIHON JTUHHUEH
rpadux dysKmAn Yy = X2,

\ il A ¥ N | !
\ Vv g g ] /
"\ \ 1 ! i : : [ ; {
M \ \ Voo Iy J" ! "'
LY \. Y .. _.!_ .I 7 f ‘,f;
\ N [
5 \ Vo hhn / !
\ N Vv vy 3 gy, . /
\ vV v ety 1y, 4
. NIRRT R e
"~ . R 7 -
- ! s & -~
e "\. . \\‘I" ."; JF_,.--llil < - -
- L SN 1 Tt U A R R
NN
_— L e -
= =l =
6 5 4 3 2 1 |0 2 3 4 T ?'
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3. Ha kneruaroii Oymare OTMeThTE TOYKM Ha rpaduke (yHKIUU
y= \/; , COOTBETCTBYIOIIME 3HAYCHMIM X, paBHbM 0,25, 1, 2, 3, 4, -0,25, -1, -
2, -3, -4. CoequHHUTE MOTY4YCHHbIC TOYKHU IJIaBHOW KPUBOM U M300pa3uTe BeCh
rpaduk GyHKIHH Y = Jx.

4. Ha xmerdaroil Oymare OTMEThT€ TOYKM Ha Tpaduke (yHKIUU

COOTBETCTBYIOIIME 3HAUEHUsAM X, paBHbIM 0, 0,5, 1, 1,5, 2, 3, -0,5,

Ve

-1, -15, -2, -3. CoeamHuTe TOJyYECHHbIE TOYKH IUIABHOW KpPUBOW U

n300pa3ute Bech rpa@uk QyHKIUN Y = >
+ X
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5. JIns MaHHBIX MyHKTUPHBIX IpadUKOB OOBENUTE CILIOIIHON JTUHHUEH

rpa¢uk QyHxumn y = 2,

N T N T S B R ’
x \ \ Il / / s
. kY 1 U ra
~ L Het, y
ey \ \ \ I ! 7 #
™~ T [ L
- A & * ¥ -
Yoo "*". P s -
M f.'fj .-';
S, \\.ll If’ -
M FeL -
H\SE,@"
- —
= A e
Bl IR S
I e B S == -
— =1 --".-...-"'f - [ ““"l“-‘-l---u ==
il B - B e e e [
_.—---_—'___=__.-- -____=___-—___-_§
-3 2 1 O 1 2 3

6. Ha xnerdaroit Oymare OTMETbTE TOYKHM Ha Trpaduke QYHKIHH

y=log, X, coorBercTBytomue 3HaueHuAM X, paBHeM 0,25, 0,5, 1, 2, 4, 8.
CoenuHuTE MOJYYCHHBIC TOYKH IUIABHON KPUBOW M M300pa3uTe BeCh rpaduk

¢ynxumu y =log, X.
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7. Ha xnerdaroil Oymare OTMETbTE€ TOYKM Ha rpaduke QYHKIIHH
T T T N

i s
y =arcsin X, COOTBETCTBYIOILIME 3HAYEHUSIM Y, paBHbIM 0, —

6 ] 4 ] 3 ] 2 ] 6
T s T .
2 T3 g [Tpumure mw=3. CoeAHUTE TMOJYYCHHBIC TOUYKH ITUTABHOU
KPUBOH M M300pa3ute Bech rpaduk GyHKIMHA Y = arcsinx.
/2
F
-1 0 1
—m/2

8. Ha xneruartoit Oymare oTMeThTe TOYKH Ha rpaduke (QyHKIUU

T T T T T
y =arctg X, COOTBETCTBYIOIINE 3HAYEHHUSIM Y, paBHbIM (), g, — -, ——,

4'3" 6 4
T . .
~3 [Tpumure m=3. CoeanHHUTE TOTYYCHHBIC TOYKH IUIABHOW KPUBOU U
n300pa3ute Bech rpaduk GyHkmmm Yy =arctg X.

/2
A

Y

-m/2
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9. JIns naHHBIX MYHKTUPHBIX TpaHUKOB OOBENWTE CIUIOMIHOW JMHHUEH
rpaduk GyHkmpm y = 2Sin2X.

Ly ]
— = _ -— = =
;TN NN /
; \‘1 ! ‘/‘1 \\ /
M o
! 5 (
i1 i 7
\;‘ ~" 3 1 IJ_- r ‘- Ay f -
-~ e 1} - o - -

N / N 17 f‘"\\ o~ \"-. .‘Irf
~ [y \ Ly :f*" s \ h S o~
AN ;ST 0~ Sl Sl I N -

T~ Syl s N {" - \tql H"‘-:\"' -‘-'"..-'"
‘l‘"'}-i"/ \\'1‘, - \ ~y »>]

4 JIES PEANEE P~ 1 W 2 N~
AN T~ Y- AN N

" v~ . e \ 7 I
/ : v T~ Vin,s 21 \"'\ ’ N
& Y e Y = % “f L1 o # \
: \ ‘S \ , "\
I
! AN \\ P / :
! , /( fr" Y !
y
4 M e N~ o | 2 N

10. Ha pucynke uzo0Opaxen rpapuk ¢ynkuuu y = f(x). M3o6paszure

rpa¢uk pyHknun Yy = f (gj

.n.“

-2
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11. Ha xmeruatoit Oymare m300pa3uTe JIMHUIO, KOOPAWHATHI TOUYEK
KOTOPOil y/IOBIETBOPSIOT ypaBHEHHIO X° — y* = 1.

A

1

12. Ha kieryaTtoit Oymare OTMEThbTE€ TOYKM Ha Tpaduke, 3aJaHHBIM

YpaBHEHUEM B MOJSIPHBIX KOOpJAUHATaX I = ks , COOTBETCTBYIOILINE 3HAYECHUSIM
T
T 3n 5n
¢, paBHBIM —, T, > 2T, > 3n, ... . CoenuHuTE MOITYYEHHbIE TOUKHU
. . _9
IUTABHOW KPUBOM 1 M300pasute Bech rpaduk pyHKImuu r =—.
T
A
6
5
4

aa

5=

Y

[ai

-2

f]

=9

=]
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TpenupoBouHasi padora 2
1. Cpeaun rpadukoB, M300paKEHHBIX HA PUCYHKE, YKaKUTE rpaduKu
bynkimit y = ().

y Yr y
1 1r 1
1 0 1 X -1 0 1 F 1
At 4t
a) )

2. Cpenun rpadukoB, U300paXEHHBIX HAa PUCYHKE, YKOKHUTE TpaduKu
bynkrmit y = ().

a) L 0)

3. Cpeau rpadukoB, M300paKEHHBIX HA PUCYHKE, YKAXKUTE rpaduku
bynkrmit y = ().

33



4. Cpenu rpaduxoB, n300pakEHHBIX HAa PUCYHKE, YKaXKUTE rpaduku
bynkimit y = ().

6)

5. Cpenu rpaukoB, U300paKEHHBIX HA PUCYHKE, YKAXUTE IpapuKu

YETHBIX (QYHKLIHM.

b
\[
1 x 1 0 1 X

B)

6. Cpenu rpadukoB, N300paKEHHBIX HA PUCYHKE, YKaXUTE rpapuku
YETHBIX QYHKLIUM.

a)

34




7. Cpenu rpadukoB, M300paKEHHBIX HAa PUCYHKE, YKaXKUTE Tpaduku
YETHBIX (PYHKIIHUM.

_1\:/1 x \/n 0 1 X 1 0 1 x
It af Al

a) L 6) . B)

8. Cpenu rpaukoB, U300paKEHHBIX HA PHUCYHKE, YKaXUTE Ipapuku
YETHBIX (QYHKLIHM.

b Ur b
ir L
| AV AN\ VA
1 1 X I 1 X 1 0 1 x
1 1 1
a) o) B)

9. Cpeau rpadukoB, M300paKEHHBIX HA PUCYHKE, YKAKUTE rpaduKu
HEYETHBIX (QYHKLIUM.

y Yr ]
1 1f 1
1 0 1 x 1 1 X£ 1 0 1 x
- af 1
a) 0) B)

35



10. Cpenn rpaduxoB, n300pakxEHHBIX Ha PUCYHKE, YKaXXUTE rpaduxu
HEUYETHBIX QYHKITUH.

y Yt y
1 1r 1
1 0 ' 1 .r ' -1 [\ 1 x -1 1 X
-1p Ak /_1
a) . 6) B)

11. Cpenu rpadukoB, n300pakEHHBIX HA PUCYHKE, YKaXXUTE rpauku
HEYETHBIX (QYHKLIUM.

-1\:/‘1 x \/’l of 1/ ¥ T oof 1 %
i) af af

a) L 0) . B)

12. Cpenu rpadukoB, n300paxEHHBIX HA PUCYHKE, YKAKUTE TpaduKu
HEYETHBIX (QYHKLUM.

u Ur i
1 1 x 1 0 1 X 1 0 1 X
1 1 1
a) 0) B)
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TpenupoBounas padora 3
1. Cpeau mnepevyuClICeHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKdTe Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

aA)y=xXx-1,0)y=x+1;B)y=xX+L;ny=—Xx—-1;1)y =2x+ 2; ¢)
y=2X—2;K) Y =-2X+ 2;3)y = -2X — 2; H) y:§+1; K) yzg—l; )

X X
= 2iliM) y=—2-1.
y=-3 ) y==3

2. Cpenu mepeyUCICHHbIX HWKE (QYHKUUH YKaXHTE Ty, TIpadux

KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.
3 -

[::\:‘
1

b2
Lk

ot
[
]
]

_3 L
a)y=x+10)y=x-1By=X+Lrny=-xX-1ny=2x+2;e¢)
y =2x — 2; %) y=4y+2ggy=—m—2nﬂy=§+hx)yzg—nn)
X X
- Xy y=—2-1.
y==2+Lm) y=—7
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3. Cpenu mnepeduciaeHHbIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

A)y=-X-1;6)y=x+1;B)y=x-1;r)y=—Xx+1; 1) y =2x + 2; )

y=2X—2;K) Y =-2X+ 2;3)y = -2X — 2; H) y:§+1; K) yzg—l; 1)

X X
=——+1;Mm) y=—--1.
y > )Y 5

4. Cpenu mNepeyUCICHHBIX HIWXKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux

KOTOPOH M300paKEH HA PUCYHKE.

/1 2 3

_3 L

A)y=x+1,0)y=x-1;By=xX+Lry=-X—-1;1)y=2x+2;¢)

Y =2X— 2, k) Y = -2X +2;3) Y = 2% — 2; m) y:§+1; ) y:%-l; )

X X
=——+1;m) y=—--1.
y > )Y 5
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5. Cpenu TmeEpeyuCIeHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

_3 L

a)y=Xx+10)y=x-LBy=X+Lny=-xX-11y=2x+2;e¢)

y=2X—2;K) Y =-2X+ 2;3)y = -2X — 2; n) y:§+1; K) yzg—l; 1)

X X
=——+1; =——-1
y > M) Y 5

6. Cpenn mepedyHCICHHbIX HWXE (YHKIUN YKaKUTEe Ty, rpaduk

KOTOPOH M300paKEH HA PUCYHKE.

3 -

_3 L

a)y=x+1L0)y=x-LBy=X+Lny=-X-1ny=2x+2;e¢)

Y =2X— 2, k) Y = -2X +2;3) Y = 2% — 2; m) y:§+1; ) y:%-l; )

X X
=~ 241 M) y=—o—1.
y=—J+Lw) y=—2
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7. Cpenu TEpeYuCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

3 -

_3 L

a)y=Xx+10)y=x-LBy=X+Lny=-xX-11y=2x+2;e¢)

y=2X—2;K) Y =-2X+ 2;3)y = -2X — 2; H) y:§+1; K) yzg—l; 1)

X X
=——+1; =——-1
y > M) Y 5

8. Cpenu NEpeurCICHHBIX HIXKE (QYHKIHMN yKaXuTe Ty, Trpauk

KOTOPOH M300paKEH HA PUCYHKE.

3 -

a)y=x+1L0)y=x-LBy=X+Lny=-X-1ny=2x+2;e¢)

Y =2X— 2, k) Y = -2X +2;3) Y = 2% — 2; m) y:§+1; ) y:%-l; )

X X
=~ 241 M) y=—o—1.
y=—J+Lin) y=—2
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9. Cpenu mnepednciaeHHBIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.
3

/

_3 L

Ay=x+1;0)y=x-1LBy=xX+Lry=-xX-1,my=2x+2;¢)

y=2X—2;K) Y =-2X+ 2;3)y = -2X — 2; H) y:§+1; K) yzg—l; 1)

X X
=——+1;Mm) y=—--1.
y > )Y 5

10. Cpean mnepedyucCleHHbIX HWKE (QYHKUHA yKaxuTe Ty, Trpaduk

KOTOPOH M300paKEH HA PUCYHKE.

_3 L

a)y=x+1L0)y=x-LBy=X+Lny=-X-1ny=2x+2;e¢)

Y Z2X— 2 K) Y = -2X +2;3) Y = 2% — 2; m) y:§+1; ) y:%-l; )

X X
=~ 241 M) y=—o—1.
y=—J+Lw) y=—2
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11. Cpenu mnepeuducieHHbIX HUWXE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

_2\

_3_
aA)y=x+1L0)y=x-LBy=X+Lny=Xx-11y=2x+2;¢)

y=2X—-2;%) Yy =-2X+ 2;3)y = -2X — 2; n) y:§+1; K) yzg—l; 1)

X X
=——+1;Mm) y=—--1.
y > )Y 5

12. Cpean mnepeduclICHHbIX HUWXKE (QYHKUHA YKaXuTe Ty, rpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

;?
_3_

a)y=x+1L0)y=x-Ly=X+Lny=-Xx-1ny=2x+2¢)
y =2x — 2; %) y=4y+2ggy=—m—2nﬂy=§+hx)y:%-kn)

X X
=~ 241 M) y=—o—1.
y=—J+Lw) y=—2
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TpenupoBounas padora 4
1. Cpeau mnepevyuClICeHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKdTe Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

2 1 0 1 2
AYy=xX-1,6)y=xX"+2x+ L;B)y=x"-2x+ 1;1)y=x*+ x + 1; 1)
y=Xt+x—1ie) y=X X+ LK)y =X —x—1;3)y==X*+x+ 1 m)y=x
+ 1K) y= X +xm) y= X —x+ ;M) y=-2F¢—x+ 1;H)y=—x*—X; 0)
2
y:2x2+x+1;n)y=X?—x+1.

2. Cpenu TmEpeUYUCICHHBIX HIKE QYHKIUNA YKOKUTE Ty, Tpadux
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

2.0

LE.;

Lﬂi-

0.5F

AY=X+106)y=xX-1;B)y=xX+2X+1;n)y=xX"-2x+1;1)y=
X+X+1e) y=X+x—1;%) y=X-x+ 1;3)y=xX-x-L;my=-x+
X+ LK) y==C+x0) y=X—-x+1;mM) y=-2¢—x+ ;) y =X —X;

2
o)y=2x2+x+1;n)y=X?—x+1.
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3. Cpenu mnepeduciaeHHbIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

3 2 1 0 1

A)y=xX+L0y=xX-Lpy=x-2X+Lny=x+x+11y=
X +x—1ie) y=xX—x+ L) y=x—x—1;3)y=xX +x+ L;m) y=x+
X K) Y= XX+ 10 y=-2¢-x+LMy=x*+2x+ 1;0) y=-x—X;
2
o)y:2x2+x+1;n)y:%—x+l.

4. Cpenu mNepeyUCICHHBIX HIWXKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

AYy=xX+1;6)y=xX-1L;B)y=xX+2&x+1Lr)y=x"-2x+1;0)y=
X+x+1:e) y=x2+x—1;%) y=xX-x+ 1;3)y=xX"—x—L;m)y=—x+
X+ 1K) y=X+x0) y=xX—x+1;M) y=-2—-x+ 1;0) y =X —X;

2
o)y=2x2+x+1;n)y=X?—x+1.
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5. Cpenu TmeEpeyuCIeHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

15 1 05 0 05 1

AY=X+1;6)y=xX-1LBy=xX+2X+1;r)y=x*-2x+1; 1) y=
X +Xx—1e) y= XX+ Lx)y=xX+x+1;3)y=x—x-L;n)y=-x*+X
+ LK) y=X+x0) y=xX—x+ 1M y=-2-x+ 1;0) y =X —X; 0)
2
y:2x2+x+1;n)y=X?—x+1.

6. Cpenu mepedMCICHHbIX HUXE (YHKIUN YKaXUTEe Ty, rpaduk
KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

AY=X+1;6)y=xX-1;B)y=xX+2X+L;n)y=xX"-2x+1; )y =
XHx+1e) y=xX+x—1%) y=xX-x+1;3)y=xX-x-Lny=-x+
X+ 1K) y=xX+x0) y=xX-x+1;M) y=-2—-x+ 1;0) y= X —X;

2
o)y=2x2+x+1;n)y=X?—x+1.
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7. Cpenu TEpeYMCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxXuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

AY=X+10)y=X-1B)y=xX+2x+Liny=x"-2x+ 1,0y =
XAX+1e) y=xX+x—1;%) y=xX-Xx+1;3)y=xX-x-Lny=—x+
X+ 1K) y=xX+x1) y=X-x+1;m) y=-2¢—x+ L;H) y=-xX—X;

2
o)y:2x2+x+1;n)y=X?—x+1.

8. Cpenu NEpEeUUCICHHBIX HIDKE (QYHKIHUM yKaXuTe Ty, rpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

'z 1‘ 1/ z 3
1

AY=X+1,6)y=xX-1;B)y=xX+2X+1;0)y=xX-2x+1; 1)y =
X+X+1e) y=X+x—1;%) y=X-x+13)y=xX-x-Lmy=-x+
X+ LK) y=—=C+x0) y=X—-x+1;mM) y=-2¢—x+ ;) y =X —X;

2
o)y=2x2+x+1;n)y=X?—x+1.
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9. Cpenu mnepednciaeHHBIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

1

e

AYy=x+1;6)y=xX—-1LBy=x+2x+ L;ny=xX*-2x+1;0)y=
X AX+1ie) y=xX+x—1;%) y=xX-x+1;3)y=xX-x-Liny=—x+
X+ 1K) y=xX+x1) y=X—-x+1;m y=-2¢—x+ L;H) y= X —X;
2

o)y:2x2+x+1;n)y=X7—x+1.

10. Cpenau mnepedyuClICHHbIX HIKEe (GYHKIMA yKaXuTe Ty, Tpadukx
KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.

2 170 1 5 3
A
2F
3l

AYy=xX+1;6)y=xX-1L;B)y=xX+2&x+L;r)y=x"-2x+1; 0)y =

X +tx+1e) y=x2+x—1x) y=x—x+ 1;3)y=xX—-x-1L;n)y=—x+

X+ 1K) y=X+x0) y=xX—x+1;M) y=-2—-x+ 1;0) y =X —X;
2

o)y=2x2+x+1;n)y=X?—x+1.
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11. Cpenu mnepeuducieHHbIX HUWXE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

AYy=xX+1;6)y=xX—-LBy=x+2x+L;ny=xX-2x+1;0)y=
X HX+1e) y=xX+x—1;K) y=xX—x+1;3)y=xX-x-L;m)y=—x+
X+ LK) y==xX+xm) y=xX—x+1;M y=-2-x+ 10 y=—xX-X
2
o)y:2x2+x+1;n)y:%—x+l.

12. Cpenu mnepedyucCleHHbIX HIDKE (QYHKIMA yKaXuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

AY=X+1;6)y=xX-1;B)y=xX+2X+L;n)y=xX"-2x+1; )y =
XHx+1e) y=xX+x—1%) y=xX-x+1;3)y=xX-x-Lny=-x+
X+1K) y=xX+x0) y=—xX—x+1;M) y=-2—-x+ 1;0) y =X —X;
2

o)y=2x2+x+1;n)y=X?—x+1.
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TpenupoBounas padora 5
1. Cpeau mnepevyuClICeHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKdTe Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

4l

aA)y=-x506) y=xX+x-x-1;B) y=X-X¥-x+1Lry=x%n1)y
=X -xX+x+Le)y=—-xX+xX+x-Lx)y=x13)y=x'-x-Lun)y=
X=X+ L) y=x*++Lny=x"+x-1L;my=—x"+x*+1.

2. Cpenu TmEpeyUCICHHBIX HIKE QYHKIUNA YKaXUTe Ty, Tpadux
KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.

4l
a)y=x36)y=-x38) y=X+x-x-11) y=xX-x-x+ ;1) y

=X -xX+x+Le) y=—xX+xX+x-1Lx) y=x13)y=x'-xX-1L;n)y=
X=X+ L y=x"+xX+Lny=x"+xX-Lmy=—x"+x+1.
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3. Cpenu mnepeduciaeHHbIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

L

a)y=x56)y=-x38) y=X-X-Xx+1;1) y=x =X +x+ ;1) y
= X+xX+x-Lie) y=xX+xX-x-Lx)y=xt3)y=x'-x*-1;m)y=
X=X+ L) y=x*+x+Lny=x"+x-1;Mmy=—x"+x*+1.

4. Cpenu mNepeyUCICHHBIX HWXKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

2l
a)y=x50y=-x38) y=X+xX-x-1L1) y=x-x"-x+1; 1)y

=X -xX+x+Le) y=—xX+xX+x-1Lx) y=x13)y=x'-xX-1L;ny=
X=X+ L y=x*+xX+Lmy=x"+x¥-Lmy=—x"+x+1.
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5. Cpenn nepedHciIeHHbIX
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

HIDKE QYHKIUN yKaxure Ty, Tpadukx

2L

)y =X56)y=x8) y=-X X +x+ L) y=xX +X —x-1;1)
y=xX-x¥—x+Le)y=—xX+xX+x-1Lx) y=x3)y=x"-¥*-1;my=

XX+ L y=x"+x+1;ny=x"

6. Cpenu TmeEpeYMCICHHBIX HUXE QYHKIUN

KOTOPOH M300paKEH HA PUCYHKE.

+X— LM y=—x'+x*+1.

YKaXUTE Ty, Trpaduk

-2

a)y=x50y=-x38) y=X+xX-x-L1) y=xX-xX-x+1; 1)y

= x-xX+x+le)y=—xX+x*+
=xX'- X+ Ly=x'+x+1;my=

X-1;K)y=x43) y=x'-x"~Ln)y
X' xi—Lmy=—xt+ X%+ 1.
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7. Cpenu TEpeYuCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pak€H HA PUCYHKE.

a)y=x50)y=-x%8) y=X+X-x-L1) y=x-xX-x+1;1) y
=X -Xtx+Le) y=—xX+xX+x-Lx)y=x'-xX-1;3)y=x' - x* +
Luny=x'+xX+Lr)y=x*+¥-1Lny=x;my=—x"+x*+1.

8. Cpenu NEpEeUUCICHHBIX HIDKE (QYHKIHUM yKaXuTe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

_al

a)y=x506)y=-x58) y=X+xX-x-1;1n) y=x-X-x+ 1,1y
=X -X+x+Le) y=—-xX+ X +x-1L,x)y=x3)y=x"-x*-1;m) y
=xX'-X+Lry=x*+3+Lny=x*+x-1L;my=—x"+x"+1.
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9. Cpenu mnepednciaeHHBIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

-2 -1 0 1 2

a)y=x50)y=-x%8) y=X+X-x-L1) y=x-xX-x+1; 1)y
= XX +x+Lie) y=-xX+ X +x-Lx)y=x53)y=x'-x*-1;m)y
=x*+X+ LR y=x"+X-Lny=-x*+xX+1Lmy=x"—x+1.

10. Cpean mnepeduclieHHbIX HUWKE (QYHKUHMN YKaxuTe Ty, Tpadux
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

)y =x36)y=-x38) y=X+xX-x-11) y=xX-x—x+ ;1) y
= xX-X+x+Le)y=—X+xX+x-Lx)y=x53)y=x*-x*-1;n)y
=X+ L) y=x"+x+Lny=x*+x-1;my=—x*+x"+1.
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11. Cpenu mnepeuducieHHbIX HUWXE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

-1

a)y=x50)y=-x%8) y=X+X-x-L1) y=x-X-x+1; 1)y
= xX-xX+x+Le)y=—X+xX+x-Lx)y=x53)y=x*-x*-1;n)y
=x'- X+ Lry=x*+xX+Lny=x*+¥-Lmy=—x"+x+1.

12. Cpean mnepedyuclICHHbIX HUWXKE (QYHKUHNA YKaXuTe Ty, rpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

ol
)y =x36)y=-x38) y=X+xX-x-1;1) y=xX-x-x+1;1) y

= xX-X+x+Le)y=—X+xX+x-Lx)y=x53)y=x*-x*-1;n)y
=xX' -+ Ly=-x"++Lny=x*+x+Lmy=x"+x-1.

54



TpenupoBounas padora 6
1. Cpeau mnepevyuClICeHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKdTe Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

2. Cpenu mNeEpeyUCICHHBIX HWXKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

4_
al
i 2 0 ) 4
_at
_qk
1 2 1 X+1 Xx-1 1
a) y=—;0) y=—;B) y=—;1) Yy=——; 1) Yy=——3€) Y=—F1,
X X 2X X X+1
2 2 X
}K) y_XT, 3) y_ma I/I) y_na ) y_—la 'H) y_m> M)
y_x+1_H)y_1—x
x—1 X+1
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3. Cpenu mnepeduciaeHHbIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

X+1 x—-1

1 2 1
a) y=—; 0) y=—; B) Yy=—— 1) y=—-; 1) Yy=—r, ©)
X X X X X+1
1 1 2 2 X X
Y—n ) y—g ; 3) Y—r ; M) Y—j ; K) Y—maﬂ) Y—E,M)
_x+110 _1-x
Cx-1’ y_x+1'

4. Cpenu mNepeyUCICHHBIX HWXKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

4_
2.
4 -2 0 2 4
2 1 X+1 x—1 1
a) y=—;0) y=—;B) Yy=—;1) y=—— 1) Yy=——,€) Y=—,;
X 2X X+1
2 2
}K) y_XT, 3) y_ma I/I) y_ma ) y_—la ) y_m> M)
y—X__*_lH) y—l__x
x—1’ X+1
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5. Cpenu TmeEpeyuCIeHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.
dr

4 2 {]_ 2 4
5l
al
1 X+1 1
a) Yy=—3;0) y=—;B) Yy=——;T) Y=——; 1) Y=—;€) Y=—;
X 2X X X+1 Xx-1
X x—-1
XK) Y—r» 3) y= ; M) Y——la K) Y—E, ) Y—T> M)
_x+1.H) _1-x
y x—1’ y X+1

6. Cpenu mepedMCICHHbIX HUXE (YHKIUN YKaXUTEe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

j-
b G b /o : oy
s
o
s}
W

4
1 2 1 X+1 X — 1
a) y=—;0) y=—;B) Yy=—;1) y=—— 1) Yy=——,€) Y=—7,;
X X 2X X X+1
2 2
}K) y_XT, 3) y_ma I/I) y_ja ) y_—la 'H) y_m’ M)
XAl 1ex
y x—1 y X+1
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7. Cpenu TEpeYuCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.
4
3/
2

]
-
=

S s P
B
ca
.

-2
-3
4L
1 2 1 X+1 X— 1
a) y==;6) y=—;B) y=-—;T) y=—"3 1) y="""3€) Y=—"0;
X X 2X X Xx+1
1 2 X
K) Y= Ve ) Vs ) Vs ) Y= )
_x+110 _1-x
Y=Y T

8. Cpenu NeEpeurcICHHBIX HIKE (QYHKIHMM yKaXuTe Ty, Trpauk
KOTOpOW N300paxEH Ha PUCYHKE.

I R T R TR | S R

|
]

41
2 2 1 X+1 x—1
a) y=—,0) y=—:;B) y= ;T) Yy=—; 1) Yy=—";¢e) y=—7,
X 1-X 2X X
1 1 2 X
) y—m, ) y_ﬁ’ W) Y—m, K) Y——1, ) Y—m, M)
y_x+1_H)y_1 X
-1’ X+1
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9. Cpenu mnepednciaeHHBIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

P e r T r T I LT T YL rr T

) 2 0 3 4
ol
al
1 2 1 X+1 X — 1
a) y=—;0) y=—;B) Yy=——;1) y=—— ) Yy=——,€) Y=—,;
X X 2X X X+1
2 2 B _ X
XK) Y—XT» 3) Y—ma u) y_j' ) Y——la ) y_l—x’ M)
_x+1.H) _1-x
y x—1’ y X+1

10. Cpenau mnepedyucClICHHbIX HIKEe GYHKIMA yKaXuTe Ty, Tpadukx
KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.

4r I
|
|
|
a2t ||
|
|
I
4 2 0o | 2 4
I
|
_2. |
|
|
|
|
4L i
2 1 X+1 Xx—-1 1
a) y:_>6) y:_;B) y=—;F) y: :JI) y: ,C) y:—’
X 2X X X+1
2
}K) y_X— 5 3) y_l—X, I/I) y_—la ) y_—11 ) y_m> M)
y_x+1_H)y_1—x
x—1’ X+1
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11. Cpenu mnepeuducieHHbIX HUWXE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

/

1 2 \-D P rl
_2t
4l
1 2 X+1 X 1
a) y=—;0) y=—:;B) Yy=——;0) Yy=——51) Y=—-;€) Y=—F,
X X 2 X X+1
2 2 X
>K) y_Ta 3) y_ma I/I) y_ma K) y_—la JI) y_ma M)
_l—x_H) _x+1
y_x+1’ Cx—1

12. Cpenau mnepedyuClICHHbIX HIDKEe (QYHKIMA yKaXuTe Ty, Tpadukx
KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.

Faie

by 2 o —z__ 4
_at
4l
2 1 X+1 Xx-1 1
a) y=—;0) y=—;B) Yy=—;T) Y=—; 1) Y=—T;¢€) Y=——,
X 2X X+1
K) Y= 3) Y=t m) Y=o k) y=—— @) y=——: )
y_ _ 9 y_l—X, y_ +17 y_ 11 y—l_x,
B —x.H) _x+1
y_x+1’ Cx—1
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TpenupoBounas padora 7
1. Cpeau mnepevyuClICeHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKdTe Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=—x;6) y=v=x;8) y=—-x;0) y=Vx; 1 y=x+1;¢)
y=v-x-1; %) y=vx-1;3) y=—J-x-1; 1) y=+1-x; K) y=—1-x;
1) yz—m;M) y=—X-1; n) y=\/;+1;o) y=\/;—1; n) y=—vX+1;
p) y=—vx-1.

2. Cpenu mNEpeYUCICHHBIX HWXKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

a) y=x;6) y=—Vx;8) y=vx;1) y=—x;m) y=Jx+1;e)
y=-x=1; %) y=x=1;3) y=—-x-1; m) y=+1-%; 1) y=—V1-x;
1) y=—Vx+1;m) y=—/x-1;1) y=x+1;0) y=+x-1;m) y=—Vx +1;
p) y=—vx-1.
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3. Cpenu mnepeduciaeHHbIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a2l

a) y=+x;6) y=—Ix;8) y=v-x;1) y=—/-x; 1 y=x+1;e)
y=v-x-1; %) y=vx-1;3) y=—J-x-1; 1) y=+1-x; K) y=—1-x;
m) y=—x+1;M) y=—Ix-1;8) y=+/X+1;0) y=X-1;m) y=—/x +1;
p) y=—vx-1.

4. Cpenu mNepeYUCICHHBIX HIKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux
KOTOPOU M300pak€H HA PUCYHKE.

a) y=x;6) y=—x;8) y=vx;1) y=—x;m) y=Jx+1;e)
y=v—x-1; %) y=vx-1;3) y=—J—x-1; 1) y=v1-x; k) y=—1-x;
m y=—Ix+1;m) y=—/x-1; 1) y=Vx+1;0) y=Vx-1;m) y=—/x+1;
p) y=—vx-1
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5. Cpenu TmeEpeyuCIeHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=vx;6) y=—Ix;B) y=v-x;1) y=—/-x; 1) y=vx+1;e)
y=v—xX-1; %) y=vXx-1:3) y=—/—x-1; 1) y=+1-X; x) y=—1-X;
1) y=—Vx+1;m) y=—/x-1;1) y=+x+1;0) y=x-1;m) y=—x+1;

p) y=—Vx-1.

6. Cpenn mepeuyHCICHHbIX HWXE (YHKIUN YKaxuUTe Ty, rpaduk

KOTOPOH N300paKEH HA PUCYHKE.

|
[
T

1<4

a) y=x;6) y==—Vx;8) y=v2x;1) y=—/2x;1) y=Vx+1;0)
y=v=x=1; %) y=vx-1;3) y=—x-1;m) y=v1-x; 1) y=—1-x;

1) y=—x+1;m) y=—Vx-1;n) y=vx+1;0) y=x-1;m) y=—/x+1;

p) y=—vx-1
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7. Cpenu TEpeYuCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

=
T

a) y=vx;6) y=—Vx;8) y=v-x;1) y=—J-x;m) y=vx+1;¢)
y=v=x=1; %) y=vx-1;3) y=—/x-1;m) y=v1-x; 1) y=—1-x;
1) y=—\/m;M) y=—JX-1; n) y=\/;+l;o) y=\/;—1; n) y=—x+1;
p) y=—vx-1.

8. Cpenu nEpeuHCICHHbIX HWXE (QYHKIUI yKaxuTe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

a) y=+/x;6) y=—Jx;8) y=v-x;1) y=—/-x;n) y=Vx+1;e)
y=-x=1; %) y=x=1;3) y=—-x-1; m) y=+1-%; 1) y=—V1-x;
1) y=—Jx+1;m) y=—X—1; 1) y=JX+1;0) y=+x-1; 1) y=—x+1;
p) y=—Vx-1.
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9. Cpenu mnepednciaeHHBIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=x;6) y=—Vx;8) y=vx;1) y=—x;m) y=Jx+1;¢)
y=v—x-1; %) y=vx-1;3) y=—J—x-1; 1) y=v1-x; k) y=—/1-x;
1) y=—x+1;m) y=—Vx-1;n) y=vx+1;0) y=x-1;m) y=—/x+1;
p) y=—vx-1.

10. Cpean mnepeduclieHHbIX HUWKE (QYHKUMA YKaXUATE Ty, Tpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

a) y=x;6) y=—Ix;8) y=v-x;1) y=—/-x;1 y=x+1l;e)
y=-x=1; %) y=x-1;3) y=—-x-1; m) y=+1-%; 1) y=—1-x;
1) y=—Vx+1;m) y=—/x-1;1) y=vx+1;0) y=+x-1;m) y=—Vx +1;
p) y=—x-1
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11. Cpenu mnepeuducieHHbIX HUWXE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

_4-3-2-13/!é3i

a) Yy=X;0) y=—/X;:B) y=v=x:1) y=—/-x; 1) y=x+1;¢)
y=y-x=1; %) y=+x-1;3) y=—J—x-1; 1) y=v1-x; k) y=—x+1;
1) y=—Ix-1;m y=x+1; 1) y=—VI-x;0) y=Vx-1;m y=—Vx+1;
p) y=—Vx-1.

12. Cpean mnepedyucleHHbIX HUWXKE (QYHKUHA YKaXuUTe Ty, rpaduk
KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

4 3 2 -\\ti_ 1 2z 3 4
_2\

a) y:\/;;6) Yy =—X; B) y:ﬁ;r) y=—J—X; 1) y=\/m;e)
y=v-x-1; %) y=vx-1;3) y=—J-x-1; 1) y=+1-x; K) y=—/1-x;
m) y=—x+1; M) y=—Ix-1;8) y=+X+1;0) y=X-1;m) y=—/x +1;
p) y=—Vx-1.
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TpenupoBounas padora 8

1. Cpeau mnepevyuClICeHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKdTe Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

_al

a) y=3x+1; 6) y=—3IYx+1; B) y=3x-1; 1) y=3-x+1; n)
y=3x; o) y=3-x; x) y=¥x+1; 3 y=-3¥x+1; n) y=Ix-1; 1
y=—Ix-1;0) y=x—-1+1;m) y=3x+1-1; 1) y=3x|.

2. Cpenu mNepeyUCICHHBIX HWXKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.
2_

1_

_1\
_al
a) y=%x;6) y=3—x;8) y=Yx+1;0) y=-Ix+1; 0 y=3Ix-1;

e) y=Y—x+1;m) y=UYx+1;3) y==Ix+1;m) y=x-1; 1) y=-Ix -1,
n) y=3x—-1+1;m) y=3x+1-1;n) y:%/m.

3. Cpeau mepevuCICHHbIX HUXE QYHKIUN YKaKATE Ty, Trpaduk

KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.
2 -

4 3 =z - 0 1 2 3 4
1k

al

a) y=3x:6) y=3-x:8) y=-3Ix+1:1) y=3Ix+1; 0 y=Ix-1;
e) y=3x+1;%) y=Ux+1;3) y=-Ix+1;m) y=¥x-1;1) y=—3x-1;
m y=Yx—1+1L;m) y=Yx+1-1;n) y=3x]|.

67




4. Cpenu mnepeuuclICHHBIX HUXKE QYHKIUN yKaxuTre Ty, Ipadukx

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

2_

-4 -3 -2 -1\{1

ol
a) y=Ux;6) y=3-x; ) y=-Ix+1;1) y=UYx+1;n) y=3x-1;
e) y=4-x+1;m) y=Ax+1;3) y=—-x+1;m) y=¥x -1, y=-Yx-1;

n y=3IYx-1+1;m) y=3Ix+1-1; n)

y=3xl.

5. Cpenu mepedHCICHHbIX HUWXE (YHKIUN YKaKuUTEe Ty, rpaduk

KOTOPOH M300paKEH HA PUCYHKE.

) 2 3 4

-2
a) y=3x;6) y=¢-x;8) y=

Ix+1:1) y==3Yx+1; 0) y=3x-1;

0) y=3—x+1;m) y=Ix+1;3) y=-Ix+1:m y=3Ix-1;10 y=-3Ix-1;

n) y=3Yx-1+1;M) y=3Ix+1-1; n)

6. Cpeau TEpEeUYUCIICHHBIX HU
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

y=3fix].

xKe (QYHKIMH yKaxure Ty, rpaduk

1Q

_al
a) y=3x;6) y=¢¥-x;8) y=¥x+1;1) y=-Ix+1; n) y=Yx-1;
e) y=3x+1; %) y=—3x+1;3) y=x-1;m) y=—3x-1; k) y=3x+1;
m) y=x-1+1;m) y=3x+1-1; 1) y=3x]|.
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7. Cpenu TEpeYuCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

at
a) y=Ux;0) y=¥-x;8) y=3¥x+1;0) y="Ix+1; 0 y=Ix-1;
e) y=Yx+1;x) y=3x+1;3) y=—3Ix+1;n) y=3x-1;x) y=—3x-1;
n) y=3x-1+1;M) y=3Ix+1-1; n) y:Q/m.

8. Cpenu NeEpeurcCICHHBIX HIKE (YHKIHMN yKaXuTe Ty, rpauk

KOTOPOH M300paKEH HA PUCYHKE.
3 =

-4'-'3'-2'.'1'03'1\'4\'5\'__:4

at
a) y=3x;6) y=3-x;8) y=%x+1:1) y=-3Ix+1; 0 y=Ix-1;
e) y=4-x+1; %) y=x+1;3) y=-Ix+1;m) y=¥x-L;x) y=-Ix-1;
n) y=3x-1+1;M) y=3Ix+1-1; n) y:Q/m.

9. Cpean mnepevuClICHHbIX HUXE (QYHKIUH YKaKATe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

-3
a) y=¥x;6) y=¥-x;m) y=¥+1;n) y=-Ix+1; 0 y=Ix-1;
o) y=Y—x+1; x) y=Ix+1; 3) y=-Ux+1; n) y=-Ix-1; x
y=Ix-1+1;m y=Yx+1-1;m) y=x-1;n) y=3[x|.
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10. Cpenu mnepeuduciaeHHbIX HWXKE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

4 3 =z -1\'Q;'i‘2'3"4

3t
a) y=3x;6) y=¥—x;8) y=3Ix+1;1) y=—3Ix+1; n) y=3x-1;
e) y=Y—x+1;m) y=UYx+1;3) y==¥x+1;m) y=x -1 1) y=-Ix -1,
m y=Yx—1+1L;m) y=Yx+1-1;n) y=3x]|.

11. Cpean nepeduci€eHHbIX HUXKE (QYHKUHA YKaXuTe Ty, rpaduk
KOTOPOH M300paKEH HA PUCYHKE.

-2
a) y=3x;6) y=3-x;8) y=%x+1:1) y=-3Ix+1; 0 y=Ix-1;
e) y=3x+1;m) y=3x+1;3) y==Ix+1;m y=3Ix-1;1) y=—=Ix-1;
m y=Yx—1+1L;m) y=Yx+1-1;n) y=3x]|.

12. Cpean mnepedyuclieHHbIX HWKe (QYHKUMA yKaxuTe Ty, Tpadukx
KOTOpO N300paKEH Ha PUCYHKE.

_al
a) y=3Ux;6) y=9-x;8) y=x+1;1) y=—3Ix+1; 1) y=3x-1;
e) y=4-x+1; %) y=Ax+1;3) y=—-x+1;m) y=¥x -1, 1) y=-Yx-1;
n) y=3x-1+1;m) y=3x+1-1;n) y:%/m.
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TpenupoBounas padora 9
1. Cpeau mnepedyuClIeHHbIX HWXKE QYHKUUNA YKaXuTe Ty, Tpadux
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=27,0) y=2;8) y=-2;r1) y=-2" 1) y=2"-1; ¢
y=2"-1; x) y=-2"+1; 3) y=-—2"+41; n) y=2"" x) y=2""; n)
y=2"% M) y=2""

2. Cpenu mNepeyUCICHHbIX HWKE (QYHKUUNA YKaOXUTE Ty, TIpadux
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

a) y=2",0) y=-2";8) y=-2";1) y=2";n) y=2"-1¢)
y=2"-1; %) y=-2"+1; 3) y=-2"41; n) y=2""; x) y=2""; n)
y=2""m) y=2""
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3. Cpenu mnepeduciaeHHbIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

4L

a) y=2,0) y=27,8) y=-2;1) y=-2";m y=2-1¢)
y=2"-1; %) y=-2"+1; 3) y=-2"+L n) y=2"" 1) y=2"" m
y:2X—1;M) y:2—x—1.

4. Cpenu TmepeyUCIICHHBIX HIDKEe QYHKIUNA YKaXHTe Ty, Tpadux
KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=26) y=2%;8) y=-2;1) y=-2"; 1) y=2-1 ¢
y=2"-1; x) y=-2"+1; 3) y=-2"+1; m) y=2"; ) y=2"" n
y=2""% M) y=2""
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5. Cpenu TmeEpeyuCIeHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

at

a) y=2",6) y=2";8) y=-2;1) y=-2"; 1 y=2"-1; ¢
y=-2"+1; %) y=-2"+1; 3) y=2"-1; u) y=2""; x) y=2""; n)
y=2"% M) y=2""

6. Cpenn mepedyHCICHHbIX HWXE (YHKIUN YKaxuUTe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

at

a) y=2,0) y=2";8) y=-2;1) y=-2";1) y=2"-1 ¢
y=2"-1; x) y=-2"+1; 3) y=-2"+1; m) y=2"; ) y=2"" n
y=2""1 M) y=2""
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7. Cpenu TEpeYuCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

-2
-3

-4

a) y=27;0) y=2";8) y=-2';1) y=-2"n) y=-2"+1; ¢
y=2"-1; x) y=2"-1;3) y=-2"+1; n) y=2"; x) y=2""; n)
yzzxfl;M) yzzfxfl.

8. Cpenu NEpeurcCICHHBIX HIKE (QYHKIHMN yKaXuTe Ty, rpauk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

2l

_3

4l

a) y=2";06) y=2";8) y=-2;1n) y=-2"n) y=2"-1; ¢
y=2"-1; x) y=-2"+1; 3) y=-—2"+41; n) y=2"" x) y=2""; n)
y=2""% M) y=2""
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9. Cpenu mnepednciaeHHBIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

3 2z 1 0 1 2z 3

a) y=2,0) y=27;8) y=-2;1) y=-2";m) y=2-1c¢)
y=2"-1; %) y=-2"+1; 3) y=-2"41; n) y=2""; x) y=2"; n)
y=2"" M) y=2"",

10. Cpenn mnepedHclEeHHbIX HUWXKE (QYHKUHAA YKaXuTe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

a) y=2,0) y=27;8) y=-2;1) y=-2";m) y=2-1c¢)
y=2"-1; x) y=-241; 3) y=-2"+1; n) y=2"; x) y=2""; n)
y:2—x—1;M) y:2—x+1.
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11. Cpenu mnepeuducieHHbIX HUWXE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

-3 -2 -1 0 1 2 a3

a) y=2";0) y=27;8) y=-2;r) y=-2";n y=2"-1 ¢
y=2"-1; x) y=-2"+41; 3) y=-2"+1; u) y=2""; x) y=2""; n)
y:2x—1;M) y:2—x—1.

12. Cpeau mnepedyuClICHHbIX HIKEe GYHKIMA yKaXuTe Ty, Tpadukx
KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.

-3 -2 -1 0 1 2 3

a) y=2",6) y=2";8) y=-2;1r) y=-2";m) y=2"-1 ¢
y=2"-1; x) y=-2"+1; 3) y=-2"+1; m) y=2""; ) y=2"" n
y:27X+1;M) y:2X71.
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TpenupoBounas padora 10
1. Cpeau mnepevyuClICeHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKdTe Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=-log,x; 6) y=log,(-x); B) y=-log,(—X); r) y=log,x; m)
y=log,x—-1;e) y=-log,x—1; x) y=1log,(—x)—1; 3) y=-log,(—Xx)—1; u)
y=Ilog,x+1; x) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(1-x); 0) y=log,(x+1)-1;m) y=log,(1-x)-1.

2. Cpenu mNeEpeyUCICHHBIX HWXKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=log,x; 6) y=-log,x; B) y=log,(-x); r) y=-log,(-x); n)
y=log,x—-1;e) y=-log,x—1; x) y=1log,(—x)—1; 3) y=-log,(—Xx)—1; u)
y=Ilog,x+1; x) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(1-x); 0) y=log,(x+1)-1;m) y=log,(1-x)-1.
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3. Cpenu mnepeducieHHbIX HIDKE QYHKIUN yKaxute Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=log,x; 6) y=—log,x; B) y=10g,(—x); 1) y=—log,(-X); 1)
y=log,x—-1;e) y=-log,x—1; x) y=1log,(—x)—1; 3) y=-log,(—Xx)—1; u)
y=Ilog,x+1; x) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(1-Xx); 0) y=log,(x+1)—1;m) y=log,(1-x)-1.

4. Cpenu mNepeyUCICHHBIX HWXKE QYHKUUNA YKaXUTe Ty, TIpadux
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

a) y=-log,(-x); 6) y=Ilog,X; B) y=-log,x; r) y=Ilog,(-X); n)
y=log,x—-1;e) y=-log,x—1; x) y=Ilog,(—x)—1; 3) y=-log,(—Xx)—1; u)
y=Ilog,x+1; x) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(1-X); 0) y=log,(x+1)—1; m y=log,(1-x)-1.
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5. Cpenu TmeEpeyuCIeHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

4 13 =2 1 of 1 .72 3 4

a) y=log,x; 6) y=-log,x; B) y=Ilog,(-x); r) y=-log,(—x); m)
y=log,x-1;e) y=—log,x—-1; %) y=log,(—x)—1; 3) y=-log,(-X)—1; n)
y=Ilog,x+1; k) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(1-x); 0) y=log,(x+1)-1;m) y=log,(1—-x)-1.

6. Cpenu mnepeducleHHbIX HUXKE (QYHKIUN yKaxuTe Ty, Tpadukx
KOTOPO# N300pakEH HA PUCYHKE.

_4‘-'3'-2l.‘1'n;'t1‘2k4
1fF

a) y=log,x; 6) y=-log,x; B) y=Ilog,(-x); r) y=-log,(—x); m)
y=Ilog,x—-1;e) y=—log,x—1; x) y=1log,(—x)—-1;3) y=—log,(—x)—1; n)
y=Ilog,x+1; x) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(1-x); 0) y=log,(x+1)—-1;m y=log,(1-x)-1.
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7. Cpenu TEpeYuCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=log,x; 6) y=-log,X; B) y=log,(—X); r) y=-log,(—X); n)
y=log,x-1;¢) y=-log,x—-1; %) y=log,(-x)—1; 3) y=-log,(-X) —1; n)
y=Ilog,x+1; k) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(1-x); 0) y=log,(x+1)-1;m) y=log,(1-x)-1.

8. Cpenu TEpEeUUCICHHBIX HIDKE QYHKIHMM yKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

_72._.1.ﬂ:..1.2.é.4
1-

gL

a) y=log,x; 6) y=—log,x; B) y=1log,(—x); r) y=-l0g,(—X); n)
y=Ilog,x—-1;e) y=—log,x—1; x) y=1log,(—x)—-1;3) y=—log,(—x)—1; n)
y=Ilog,x+1; k) y=-log,x+1; m) y=log,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(1-x); 0) y=log,(x+1)—-1;m y=log,(1-x)-1.
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9. Cpenu mnepednciaeHHBIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=log,x; 6) y=-log,X; B) y=1log,(-X); r) y=-l0g,(-x); x)
y=Ilog,x—1;e) y=—log,x—-1; x) y=1log,(—x)—-1;3) y=—log,(—x)—1; n)
y=Ilog,x+1; x) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(1-x); 0) y=log,(x+1)-1;m) y=log,(1-x)-1.

10. Cpenn mnepeducleHHbIX HUWXKE (QYHKUHA YKaXuTe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.

a) y=log,x; 6) y=-log,x; B) y=Ilog,(-x); r) y=-log,(—x); m)
y=Ilog,x—-1;e) y=—log,x—-1; x) y=log,(-x)—-1; 3) y=—log,(—x)—1; n)
y=Ilog,x+1; k) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); n)
y=log,(x+1)~1; 0) y=log,(L-x); m) y=log,(L-x) 1.
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11. Cpenu mnepeuducieHHbIX HUWXE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=log,x; 6) y=-log,X; B) y=1log,(-X); r) y=-l0g,(-x); x)
y=Ilog,x—1;e) y=—log,x—-1; x) y=1log,(—x)—-1;3) y=—log,(—x)—1; n)
y=Ilog,x+1; x) y=-log,x+1; m) y=Ilog,(—x)+1; m) y=Ilog,(x+1); u)
y=log,(x+1)-1;0) y=Ilog,(1-x); m) y=log,(1—-x)-1.

12. Cpean mnepedyucleHHbIX HUWXKE (QYHKUHA YKaXuUTe Ty, rpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=log,x; 6) y=-log,x; B) y=Ilog,(-x); r) y=-log,(—x); m)
y=log,x-1;e) y=—log,x—-1; x) y=Iog,(-x)-1; 3) y=-log,(-X) —1; n)
y=log,x+1; x) y=—log,x+1; n) y=log,(—x)+1; m) y=Ilog,(Xx+1); )
y=log,(L-x); 0) y=log,(x+1)~1; m) y=log,(1-x) 1.
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TpennpoBounas padora 11
1. Cpeau mnepevyuClICeHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKdTe Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

/-6 -4 -2 _lnil) 2 U

2
a) y=-sinx; 6)y=sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); n)

y=2sinX; ¢) y=sin2x; x) y:%sin X; 3) y:sintgj; ) Y=COSX; K)

y=—C0S X; 1) Y=c0S(Xx+1); M) y=cos(x—1); H)Yy = COS 2x.

2. Cpenu TmepeyUCICHHBIX HIDKEe GQYHKIUNA YKaXHUTe Ty, Tpadux

KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.
2 -

U-z | 2 4 E\

18
a) y=-sinx; 60)y=sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); )

y=2sin x; e) y=sin2x; x) y:%sin X; 3) y:sintgj; M) Y=COSX; K)
y=—C0S X; 1) Yy=c0S(x+1); M) y=cos(x—1); H)Yy = c0s 2x.

3. Cpean mepevuClICHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKUTE Ty, Trpaduk

KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.
2 L

-1

518
a)y=sinx; 6) y=-sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); n)
y=2sin x; e) y=sin2x; x) y:%sin X; 3) y:sintgj; u) Y=COSX; K)

y=—C0S X; ;1) Yy=Cc0s(X+1); m) y=cos(x—1); )y = coS 2X.
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4. Cpenu mnepeuuclICHHBIX HUXKE QYHKIUN yKaxuTre Ty, Ipadukx
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a)y=sinx; 06) y=-sinx; B) y=sin(x+1); r) y=2sinx; n)
y=sin2x; e) y=sin(x—1); x) y:%sin X; 3) y:sin(gj; 1) Y =CO0S X; K)

y=—C0S X; 1) Y=c0S(Xx+1); M) y=cos(x—1); H)Yy = COS 2x.

5. Cpenu mepedMCICHHbIX HUXE (YHKIUN YKaXUTEe Ty, rpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

6 4 2 ] 2 1 '
‘1t
.zt

a)y=sinx; 6) y=-sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); n)

y=2sin xX; e) y=sin2x; x) y:%sin X; 3) y:sintg); M) Y=COSX; K)

y=—C0S X; 1) Y=C0S(Xx+1); M) y=cos(x—1); H)Yy = c0S 2x.

6. Cpean mepevyHCICHHbIX HUXE (YHKIUN YKaxuUTe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakEH HA PUCYHKE.

NN VAN
AV R VA AV ARV

-1F

2}
a)y=sinx; 6) y=-sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); n)

y=2sinx; e) y=sin2x; x) y:%sin X; 3) y:sin(g} u) Y=COSX; K)
y=—C0S X; ;1) Yy=Cc0s(X+1); m) y=cos(Xx—1); uH) y = cos 2X.
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7. Cpenu TEpeUnCICHHbIX HIDKE (QYHKIHMHA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

=% 4 —2  —lo 2 4B

18
a)y=sinx; 06) y=-sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); n)
y=2sinX; ¢) y=sin2x; x) y:%sin X; 3) y:sintgj; ) Y=COSX; K)
y=—C0S X; 1) Y=c0S(x+1); m) y=cos(x—1); H)Yy = COS 2x.

8. Cpenu mnepeuuciIeHHbIX HUWXKE (YHKIUN yKaxuTe Ty, rpaduk

KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.
2 -

“1F

-2k
a)y=sinx; 0) y=-sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); n)

y=2sinx; e) y=sin2x; x) y:%sinx; 3) y:sintgj; M) Y=COSX; K)
y=—C0S X; ;1) Y=c0S(x+1); M) y=cos(x—1); H)Yy = cos 2x.

9. Cpenn mepevyHCICHHBIX HIDKEe QYHKIUNA YKaXHTEe Ty, Tpadux
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

-1k
a)y=sinx; 0) y:—sinx;i) y=cosXx; 1) y=sin(x+1); n)

y=sin(x—1);e) y=2sinX;x) y=Sin2x; 3) y:%sin X; 1) y:sin(gj;K)

y=—C0S X; 1) Y=c0S(x+1); m) y=cos(x—1); H)Yy = cos 2x.
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10. Cpenu mnepeduciaeHHBIX HUXKEe (DYHKIUHA YKaxuTe Ty, rpadux

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.
2 -

TN

-2k
a)y=sinx; 06) y=-sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); n)

y=2sinX; ¢) y=sin2x; x) y:%sin X; 3) y:sintgj; ) Y=COSX; K)
y=—C0S X; 1) Y=c0S(x+1); m) y=cos(x—1); H)Yy = COS 2x.

11. Cpenu mnepeyucCleHHbIX HIDKE (YHKIHMN yKaxuTe Ty, Tpadux

KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.
2 -

18
a)y=sinx; 0) y=-sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); n)
y=2sinx; e) y=sin2x; x) y:%sin X; 3) y:sintgj; M) Y=COSX; K)
y=—C0S X; 1) Y=c0S(x+1); m) y=cos(x—1); H)Yy = cos 2x.

12. Cpenu mnepeducCleHHbIX HIKE (QYHKIUN yKaXuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

1k

-2k
a)y=sinx; 0) y=-sinx; B) y=sin(x+1); r) y=sin(x-1); n)

y=2sinx; e) y=sin2x; x) y:%sin X; 3) y:sintgj; u) Y=COSX; K)

y=—C0S X; 1) Y=C0S(Xx+1); M)y =cos 2x; H) y=cos(x—1).
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TpennpoBounasi padora 12
1. Cpeau mnepedyuCICHHbIX HUWXKE (QYHKIUN YKaKUTE Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=sinx|; 6) y=cos|x|; B) y=|cosx|; r) y=sin|x|; n)

y=sin®x; e) y=sinx*; x) y=,/|sinx|; 3) y=siny|x|; u) y=5in1; K)
X
y:sm_x;ﬂ) y=COS£;M)y=COSZX;H) y =Cos X°.
X X

2. Cpenu mepeyUCICHHBIX HIDKEe GQYHKIUNA YKaXHTe Ty, Tpadux
KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

a) y= skr 6) y=sin|x|; B) y=cos|x[; r) y=cosx|; n)
y=sin’x; e) y=sinx?; x) y=4/sinx|; 3) y=siny|x|; n) y=sin£; K)
X

sin X 1 2 2
y=——;1) Yy=C0S—; M)y =CO0S" X; H) Yy =COS X".
X X

3. Cpenan mepevHCICHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKATE Ty, Trpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

NG R N

a) y=sin|x|; 6) y=sinx|; B) y=cos|x|; r) y=cosx|; n)

y=sin’x; e) y=sinx?; x) y=4/sinx|; 3) y=siny|x|; n) y:sinl; K)
X

sin X 1 ) )
y=——;1) Yy=C0S—; M)y =CO0S" X; H) Yy =CO0S X".
X X
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4. Cpenu mnepeuuclICHHBIX HUXKE QYHKIUN yKaxuTre Ty, Ipadukx
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=sin|x|; 6) y=fcosx|; B) y=sinx|; r) y=cos|[x|; m)

y=sin’x; e) y=sinx*; %) y=4/sinx|; 3) y=siny|x|; n) y=sin£; K)
X
y:SIn_X;J-I) y=COS£;M)y=COSZX;H) y:COSXZ.
X X

5. Cpenu mepeuMCICHHbIX HUXE (YHKIUN YKaxuUTe Ty, rpaduk
KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

_ﬁ...._4. 20|:2 43

1
a) y=sin|x|; 6) y=[sinx|; B) y=cos|x|; r) y=cosx|; n)

y=sin?x; e) y=sin(x?); x) y=4/sinx|; 3) y=siny|x|; n) y:sini; K)
X

_sinx

) y=cos£; M) Y =C0s’ X; H) Y =c0s(X°).
X

6. Cpenu TmepedMCICHHbIX HUXE (YHKIUN YKaXdUTe Ty, rpaduk

KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.
1

a) y=sin|x|; 6) y=sinx|; B) y=cos|x|; r) y=[cosx|; nu)

y=sin’x; e) y=sinx?; %) y=4/sinx|; 3) y=siny|x|; n) y:sin%; K)

_sinx

) y:cosl;M)y:coszx;H) y =Cos X°.
X
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7. Cpenu TEpeYuCICHHbIX HIDKE (QYHKIMA YKaxuTe Ty, Tpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=sin|x[; 6) y=Isinx|; B) y=cos|x|; r) y=[cosx|; m)

y=sin’x; e) y=sinx’; x) y=4[sinx|; 3) y=sin[x|; n) y=sin3; K)
X
y="% ) Y=COSE;M)y=COSZX;H) y =cos x”.
X X

8. Cpenu TEpeUUCICHHBIX HIKE (QYHKIHUM yKaXuTe Ty, rpaduk
KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=sin|x[; 6) y=Isinx|; B) y=cos|x|; r) y=[cosx|; m)

y=sin’x; e) y=sinx*; x) y=4/sinx|; 3) y=siny|x|; n) y=sin£; K)
X
y=0% 1) y=cos—; M)y =cos’x; 1) y =cos X
X X

9. Cpenn mepevHCICHHBIX HWXE (QYHKIUN YKaKUTE Ty, rpaduk
KOTOpPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

a) y=sin|x|; 6) y=sinx|; B) y=cos|x|; r) y=cosx|; n)
y=sin’x; e) y=sinx?; x) y=./sinx|; 3) y=siny/|x|; n) y:sm_x; K)
X

y:cosl;n) y:sinl;M)y:coszx;H) y =C0S X°.
X X
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10. Cpenu mnepeuduciaeHHbIX HWXKE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

Tt 2 0 D E—

a) y=sin|x|; 6) y=[sinx|; B) y=cos|[x|; r) y=[cosx|; m)
y=sin’x; e) y=sinx?; %) y=4/sinx|; 3) y=siny|x|; n) y:sinl; K)
X

sin X 1
=——":1) y=C0S—; M)y =C0S’X; H) y=CO0S X°.
X X

11. Cpean mnepeyucl€eHHbIX HUWXKE (QYHKUHUNA YKaXuTe Ty, rpaduk
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

-1
a) y=sin|x|; 6) y=[sinx|; B) y=cos[x|; r) y=[cosx|; m)

y=sin’x; e) y=sinx?; %) y=4/sinx|; 3) y=siny|x|; n) y:sinl; K)
X

y=sm—x;n) y=cosl;M)y=coszx;H) y =C0s X°.
X X

12. Cpean mnepeduclieHHbIX HIKe (QYHKUMA yKaxuTe Ty, Tpadukx
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

ar
a) y=sin|x|; 6) y=[sinx|; B) y=cos|[x|; r) y=[cosx|; nx)

y=sin’x; e) y=sinx?; x) y=4/sinx|; 3) y=siny|x|; n) y:sinl; K)
X

sin X 1 ) )
y=——;1) Yy=C0S—; M)y =CO0S" X; H) Yy =CO0S X".
X X
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TpenupoBounas padora 13
1. Cpenu mnepeyucieHHbIX HM)KE YpPaBHEHHH YKaXUTE TO, Ipadux
KOTOPOTO U300paKEH Ha PUCYHKE.

-3
a) X+ Yy —4X—2y+4=0;6) X+ Yy +4x—2y +4=0; B) X° +Vy* + 4x
—2y+1=0;1) ¥+Y—4dx+2y+3=0:0) X+ +4x+2y +2=0; ¢) X +
1 1

yr—ax—2y +1=0;x) x| + |yl = 1; 3) max{| x|,y [}=2; u) [X] +|y =1; k)
5 5

|X|P+]y[E=1; 1) 4 + y? = 4; M) X° + 4y* = 4; 1) xy = 1; 0) xy = 1.

2. Cpenu mnepedHCIICHHBIX HU)XE YpaBHEHUH YyKaXXuTe TO, Tpadux
KOTOPOT0 N300pakE€H Ha PUCYHKE.

_2_'

gL
)X +Y —Ax—2y+1=0;6) X +y*—4x—-2y +4=0; B) X*+y* + 4x
—2y+4=0;1) X+ Y +4x—-2y+1=0;0) X*+y —4x+2y+3=0;¢)xX* +
1 1
Y+ dx+2y +2=0; ) x| + Iyl = 15 3) max{| x|, | y[}=2; n) [ X +|y[*=1; %)
5 5

|X|P+]y[E=1; 1) 4% + y* = 4; M) X° + 4y* = 4; m) xy = 1; 0) xy = 1.
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3. Cpenu mNEpeyMCICHHBIX HIDKE YpPaBHEHHUH YKaXuTe TO, Tpaduk

KOTOPOT0 N300pak€H Ha PUCYHKE.
g

_2_'

3L

a) X' +Y +ax -2y +4=0;6) X' +y —4x -2y + 1 =0;B) X" +y" —4x—
2y +4=0;1) X' +y +4x=2y+1=0; 1) X' +y’ —4x+2y +3=0;¢) X’ +V
1 1

+Ax +2y +2 = 0; ) [X| + |y = 15 3) max{|x|,|y[}=2; u) |X] +|y[F=1; x)
5 5

IX]2+|yP=1;m) 4 +y*=4;m) X +4y* =4;m) xy = 1; 0) xy = L.

4. Cpenu TmepedHCICHHBIX HU)XXE YpaBHEHUH yKaXXuTe TO, Tpadux

KOTOPOT0 N300pakE€H Ha PUCYHKE.
3

gL
)X +Y —Ax—2y+1=0;6) X +y*—4x—-2y +4=0; B) X*+y* + 4x
—2y+4=0;1) X +Y+4x—-2y+1=0;0) X*+y —4x+2y+3=0;¢)X* +
1 1
Y+ dx+2y +2=0; ) x| + Iyl = 15 3) max{| x|, | y[}=2; n) [ X +|y[*=1; %)
5 5

|X|P+]y[E=1; 1) 4% + y* = 4; M) X° + 4y* = 4; m) xy = 1; 0) xy = 1.
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5. Cpean mepeyuClICHHbIX HWXKE YpPaBHEHUH YKaXHUTe TO, rpadux
KOTOPOT0 M300paxEéH HA PUCYHKE.

3[
2f
1 3 2 T of 1 2z 1
of
3L

a)x2+y2—4x—2y+1:0;6)x2+y2—4x—2y+4=0;13) x2+y2+4x
2y =0;1) XY HAX -2y +1=0; )X+ Y +AX+2y +2=0;¢) X' +
1 1

Yo —4x + 2y +3=0; %) [x| + |y] = 1;3) max{|x|,| y[}=2;u) |x|* +| y|*=1; k)
5 5

IX]2+|yP=1;m) 4 +y*=4;m) X +4y* =4;m) xy = 1; 0) xy = L.

6. Cpenu NEpEeUMCICHHBIX HIDKE YPAaBHEHHMHM YKaXUTe TO, Trpaduk

KOTOPOT0 N300pakE€H Ha PUCYHKE.
g

3L

a) X° +y* — 4x — 2y+1 0; 6) X* +y* — 4x — 2y+4 0; B) X*+ Yy + 4x

—2y+4=0:1) XY HAX -2y +1=0; 1) X° + Y +4x+2y+2 Oe)x+

Y —4x+2y+3=0;%) x| +y| = 1; 3) max{| x|, y[}=2; H)|><|*°’+|y|~°’—1 K)
5 5

|X|P+]y[E=1; 1) 4% + y* = 4; M) X° + 4y* = 4; m) xy = 1; 0) xy = 1.
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7. Cpeay NEpedyUCIICEHHBIX HUXE YpPaBHEHUH YKaXHTE TO, Tpaduk

KOTOPOT0 N300pak€H Ha PUCYHKE.
3

3
)X +Y —Ax—2y+1=0;6) X +y —4x—2y +4=0; B) X*+y* + 4x
2y +4=0;1) X HY +AX-2y+1=0;m) X +y —dx+2y+3=0;¢e) X +
1
Y+ ax+2y +2=0; %) || + |y = 2; 3) max{|x|,|y[}=2; u) [x] +]y[=1; k)
5 5

IX]2+|y[=1; 1) 4% +y* = 4; M) X2 + 4y* = 4; 1) xy = 1; 0) xy = —1.

8. Cpenu mNEepeyUCICHHBIX HIKE YPaBHEHUW YKaXKUTE TO, Trpaduk

KOTOPOTO N300pakE€H Ha PUCYHKE.
g

i ]

3L

a)x2+y2—4X—2y+1:0;6)x2+y2—4x—2y+4=0;B) x2+y2+4x

—2y+4=0;1) x2+y2+4x—2y+1=O;)1) x2+y2—4x+2y+3=0;e)xz+
1 1 5

1 1 5 5
Yo+ Ax +2y + 2 =0; %) [X| + [yl = 1; 3) | XP +|yP=1; u) |X]P +| y[P=1; k) 4X°
+y?P =4 ) X2+ 4y* = 4; M) xy = 1; 1) max{| x|,| y[}=2; 0) xy = -1.
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9. Cpenu meEpeyMCICHHBIX HIDKE YpPaBHEHHUH YKaXuTe TO, Tpaduk

KOTOPOT0 N300pak€H Ha PUCYHKE.
1

-1
a) X2+ Yy —AX—2y+1=0;6) X2 +y —4x—2y +4=0; B) X* +y? + 4X
—2y+4=0;1) XY HAX-2y+1=0; 1) X +Y —4Ax+2y+3=0;¢e) X +
1 1

Yo+ ax +2y +2=0; %) x| + |y] = 1; 3) max{|x|,|y[}=2; u) | x[]* +|y[*=1; k)
5 5

|X|P+]y[E=1; 1) 4 + y? = 4; M) X° + 4y* = 4, m) xy = 1; 0) xy = 1.

10. Cpenu mepeducIEHHBIX HW)XKE YpaBHEHUH YKaXKUTE TO, Tpaduk

KOTOPOTO M300pakEéH HA PUCYHKE.
1

1
a)x2+y2—4x—2y+1:0;6)x2+y2—4x—2y+4=0;B) x2+y2+4x
~2y+4=0;r) X HY A2y +1=0;1) X +y —4x+2y+3=0;¢e) X' +
1 1

Yo+ dx +2y +2=0; %) [x| + |y] = 1; 3) max{|x|,|y[}=2; u) | x[* +|y[*=1; k)

5 5

A +y =4 )X+ 4y* =4 m) | X]P+|y]P=1; H) xy = 1; 0) xy = —1.
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11. Cpean mepeyucleHHBIX HIKE YPAaBHEHHH yKakuTe TO, rpaduk
KOTOPOTr0 U300pakEH Ha PUCYHKE.

3

3
)X +y —Ax—2y+1=0;6)X*+y* —4x—2y +4=0; B) X* +y* + 4x
2y +4=0;r) X+ HAx—2y+1=0;10) X*+y —4Ax+2y+3=0;¢) X* +

1 1
y? + 4x +2y +2=0;x) X| + Iyl = 1; 3) max{Ix|,|y[}=2; m) [XF +|y[=1;K)
5 5

IX]2+|y[P=1; 1) 4x% +y? = 4; M) X2 + 4y* = 4; 1) xy = 1; 0) xy = —1.

12. Cpenu mnepeducICHHBIX HW)XE YpaBHEHUM YKaXXHUTE TO, Tpadukx
KOTOPOTO N300pakE€H Ha PUCYHKE.

3
2

_2_'

3t

)X+ Y —AX—2y+1=0;6) X +y*—4x—2y +4=0;B) X°+Vy*+4x

—2y+4=0;1) x2+y2+4x—2y+1=O;)1) x2+y2—4x+2y+3=0;e)xz+
1 1

Y2+ Ax +2y +2=0; %) X + |y = 1; 3) max{| x|,| y[}=2; u) [x] +|y=1; k)

5 5

|X|P+]y[E=1; 1) 4% + y* = 4; M) X° + 4y* = 4, m) xy = 1; 0) xy = 1.
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TpennpoBounas padora 14
1. Cpenu nepeurcieHHBIX HUXE (PYHKIUN B MOJIAPHBIX KOOpPJIHMHATAX
YKaXUTE Ty, TpauK KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

%

N

AN <

a) r=¢;06) r=—@; B) r=¢°; r) r:\/g; o) r=sing;e) r=-sin e;
XK) r=C0S@; 3) r=—C0S@; u) r=siN2p; k) r=sin3@; 1) r=Cc0S2¢; M)
1
;0) r=——

r=cos3op; H) I= ; .
no COS ¢

2. Cpenu mepeurcieHHbIX HUXE (PYHKIUNA B MOJIAPHBIX KOOpPJIUHATAX
YKaXuTe Ty, TpauK KOTOpOH N300pakEH HA PUCYHKE.

a) r=¢;6) r=—;8) r=¢* 1) r=\¢; 1 r=sine; e) r=—sing;
XK) r=C0S@; 3) r=—C0S@; u) r=siN2p; k) r=siN3@; 1) r=Cc0S2¢; M)

r=cos3@; H) I=

——;0) I=——.
sin @ COS @
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3. Cpenu mepeyuceHHbIX HIDKE (QYHKIUN B MOJSPHBIX KOOPAMHATAX
YKaXUTE Ty, TpaduK KOTOPOil M300paxEH Ha pUCYHKE.

a) r=\/$; 6) r=¢;B) r=—@;T) r=0¢°; 1) r=sing; e) r=-sing;
XK) r=C0S@; 3) r=—COS@; u) r=sin2¢p; k) r=sin3@; 1) r=Ccos2¢; M)

r=cos3p; H) I=

—;0) Fr=——-H
sin @ COS @

4. Cpenu mepeuncleHHBIX HUXE (PYHKIUNA B TMOJIAPHBIX KOOpPJHUHATAX
YKaXUTE Ty, TpauK KOTOpO N300pakEH HA PUCYHKE.

a) r=¢; 6) r=—¢; B) r=¢°; r) r=\/6; n) r=singe; e) r=—sino;
XK) F=C0S@; 3) r=—C0S@; u) r=siN2p; k) r=siN3p; 1) r=Ccos2¢; M)

r=cos3gp; H) I=

—0) Fr=——"0.
sin @ oS @
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5. Cpenn mepedyuclIeHHBIX HIKE (YHKIMM B MOJISPHBIX KOOpAWHATaX
YKaXUTE Ty, TpauK KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

a) r=0;06) r=—p;8) r=¢°;1) r=40; 1) r=sing; e) r=cosg; x)
r=—sing; 3) r=—Ccos@; u) r=sin2¢p; k) r=sin3@; 1) r=Ccos2¢p; ™)

;0) r=——mr!.
n o oS @

r=cos3p; H) I=

6. Cpeau mepeyucieHHbIX HMKE (DYHKIMI B MOJSPHBIX KOOpAMHATAX
YKaXUTE Ty, TpauK KOTOPOH N300pakE€H HAa PUCYHKE.

a) r=¢;06) r=—@;B) r=¢°; 1) r:\/g; o) r=singe; e) r=—Ccos;
XK) r=—sin@; 3) r=cos@; n) r=sin2¢; k) r=sin3; 1) r=Ccos2p; M)

r=cos3gp; H) I =

——0) Fr=——.
sin @ oS ¢
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7. Cpenn mepedyucleHHBIX HIKE (QYHKIUN B MOJSPHBIX KOOPAMHATAX
YKaXUTE Ty, TpauK KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

0.5

a) r=¢;6) r=—¢;8) r=¢* 1) r=; 1) r=sing; e) r=-sing;
XK) r=C0S@; 3) r=—C0S@; u) r=siN2p; k) r=sin3@; 1) r=Cc0S2¢; M)
1

——;0) r=——.
sin @ COS @

r=cos3@; H) I=

8. Cpeau mepedyucieHHbIX HIKE (QYHKIMA B MOJSPHBIX KOOpAMHATAX
YKa@XHTE Ty, FpaK KOTOPOH H300pakEéH Ha PUCYHKE.

a) r=9;6) r=—¢; ) r=¢* 1) r=y; 1 r=sing; e) r=—sing;
XK) F=C0S@; 3) r=—COS®; ) F=SIN2¢; K) r=C0S2¢; 1) r=CcoS3p; M)

r=sin3p; H) r =

——0) r=——.
sin @ COS @
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9. Cpenu mepeyuCIeHHbIX HIKEe (QYHKIUN B MOJSIPHBIX KOOPAMHATAX
YKaXUTE Ty, TpaduK KOTOPOil M300paxEH Ha pUCYHKE.

0.5

a) r=¢;6) r=—¢;8) r=¢* 1) r=y; 1) r=sing; ¢) r=-sing;
XK) r=C0S@; 3) r=—C0S@; u) r=siN2p; k) r=sin3@; 1) r=Cco0S2¢; M)

r=cos3@; H) I=

——;0) r=——.
sin @ COS @

10. Cpenn nepeyucineHHbIX HUKe (PYHKLIMN B MOJIIPHBIX KOOPAMHATAX
YKaXUTE Ty, Tpa@uK KOTOPOH N300paKEH HA PUCYHKE.

a) r=9;6) r=—¢; ) r=¢* 1) r=y; 1 r=sing; e) r=—sing;
XK) r=C0S@; 3) r=—C0S@; u) r=siN2p; k) r=siN3¢; 1) r=Ccos2¢; M)

I =cos3@; H) I'=

——0) r=——.
sin @ COS @

101



11. Cpenn nepeyucneHHbIX HUKe (PYHKIMNA B MOJSAPHBIX KOOPAMHATAX
YKaXUTE Ty, TpauK KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

1,5 -1 0,5 0 0.5 1 1,5

a) r=¢;6) r=—¢;B) r=0¢°; 1) r:\/g; o) r=sing;e) r=-—sin,;
XK) r=C0S@; 3) r=—COS@; u) r=sin2p; k) r=sin3@; 1) r=Ccos2¢; M)

r=cos3gp; H) I =

—0) =——o0
sin ¢ COS ¢

12. Cpenu nepeunciaeHHbIX HUxKE (YHKIHUA B MOJSPHBIX KOOPJIMHATAX
YKaXUTE Ty, TpauK KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

0,571

1,5 -1 .05 0 0,5 1 1,5

a) r=¢; 6) r=—¢; 8) r=9¢*;1) r=0; 1) r=sing; ¢) r=—sing;
XK) r=C0S@; 3) r=—COS@; u) r=sin2p; k) r=sin3@; 1) r=Ccos2¢; M)
1
——;0) Fr=——

r=cos3p; H) I= = :
sin @ COS ¢
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JInarnocruveckas 3

1. Anst JaHHBIX TYHKTUPHBIX TpadUKOB OOBEIUTE CIUIONIHOW JIMHHEH
rpaduk GyHKIUU Y = 2X.
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2. Ha xneryaroit Oymare u3o0pa3ute rpapuk GyHKIuu Yy = |X — 2| — X —
1+ x| = x =1 + [x + 2].
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3. Ha ierdaroii 6ymare OTMEThTe TOUKH Ha rpaduke QyHKIun y = X7,
COOTBETCTBYIOIIIME 3HaUeHUsM X, paBHbM 0,5, 1, 2, -0,5, -1, -2. CoenunnTe
MOJIyYeHHbIE TOYKH TUIaBHOW KpUBOW M M300pa3uTe Bech rpaduk GyHKIUU Y

=X

A

4. JInsg MaHHBIX MYHKTHPHBIX TPapUKOB OOBEAWTE CIUIOIIHON JTUHHUEH

rpaduk pyHKIHN Y = X,

Yt 3.‘; T
(NAY LR
Wy Ho
[N N
Ly o il
vy g
i !
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. 1
5. Ha knetuaroii 6ymare oTMeTbTe TOUKH Ha Tpaduke QyHKIUU Y =—,
X

COOTBETCTBYIOIIME 3HaYeHUsM X, pasapiM 0,5, 1, 2, 3, 4, -0,5, -1, -2, -3, -4.
CoenuHuTe MOJYyYCHHBIE TOYKH IJIABHOM KPUBOM M M300pa3uTe Bech rpaduk

1
byHKIIMHA Y = <
A

Y

6. JIJis MaHHBIX TYHKTUPHBIX TPadUKOB OOBEIUTE CIUIONIHOW JIMHHUEH

rpaduk GyHKIHH Y =2,
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7. Ha xnerdaroil Oymare OTMETbTE€ TOYKM Ha rpaduke QYHKIIHH

T T m W 2 5¢m
Yy =COSX, COOTBETCTBYIOIIME 3HAYCHUAM X, paBHBIM —, —, —, —, —, —
6 4 3 2 3
on
, —, —mn,. llpumure m=3. CoeauHute

6

. " T T
6 4 3 2 3 6
MOJIyYeHHbIE TOYKHU TUTABHOW KpHUBOM M mM300pa3zute Bech rpaduk (QyHKIUH
y=sinx.
A
=7 ' 1""J'r

8. Jlisi MaHHBIX MYHKTHUPHBIX IpaUKOB OOBEAUTE CIUIOIIHON JIMHUEH

rpaduk QyHKIHH y:ESin X.
A
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9. Ha xneruaToii 6ymare OTMEThTE TOUKH Ha rpaduke PyHKIUU Y = >

COOTBETCTBYIOIIHME 3Ha4YeHHWsM X, paBHbM 0, 1, 2, 3, -1, -2, -3. CoenunHuTe
MOJy4YeHHBIE TOYKH IJIABHOW KPUBOM M M300pasuTe BeCh rpaduk (yHKIUH
1

y=2x.

-3 -2 -1 0 1 2 3

10. Ha kmerwaroit Oymare OoTMeTbTEe TOYKM Ha rpaduke (PyHKIIUU
y=log, X, cooTBercTBytomue 3HaueHusM X, paBHeiM 0,25, 0,5, 1, 2, 4, 8.
2
CoenuHuTe MOTYYCHHBIC TOYKH IJIABHOM KPUBOHM M M300pa3ute Bech rpaduk
¢ynkumu y =log, X.
2

3 K
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11. Ha pucynke u3obpaxen rpadpuk ¢ynkunuu y = f(x). M300pa3ure

rpaduk QyHKIMH Y = %

\ | /] \ /
N2 /

12. Ha pucynke m3o0paxeH rpaduk ¢ynkmum Yy = f(X). M300pasure
rpaduk ¢pyakmun Yy = f(|x|).

-1

-2
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13. Ha kieryaToii Oymare OTMEThTE TOYKH, KOOPIUHATHI (X, Y) KOTOPBIX

2 2
YAOBJIETBOPSIOT ypaBHEHUIO 4X” + y° = 25 UM COOTBETCTBYIOT 3HAYEHUSM Y,
paBHbiM —5, —4, -3, 0, 3, 4, 5. CoenuHUTE TOJYYECHHbIC TOYKU ILJIABHOM

KPUBOM M M300pa3uTe Bech rpaduk.

= P o

14. Ha kieryatoii Oymare OTMEThTE€ TOYKM Ha Tpaduke, 3aJaHHBIM

ypaBHEHUEM B TOJAPHBIX KOOpAMHATaxX I :—23, COOTBETCTBYIOIIIHE
T
T 3n 5n
3Ha4YeHUsIM ¢, paBHbIM —, T, —, 27, —, 3m, ... . Coemunute
2 2 2
MOJIYYCHHBIC TOYKHU TUTABHOW KPHUBOM M mM300pasute Bech rpaduk (yHKIUU
r=—-t
21

01 2 3 45 6
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JnarHocruyeckasi padora 4
1. Cpenu rpaduxoB, U300pakEHHBIX HAa PUCYHKE, YKAKUTE TpaQUKu
bynkimit y = ().

y Yr

[
T
=1

a) . 6)

2. Cpenu rpaduxoB, n300paKEHHBIX HAa PUCYHKE, YKaXXKUTE Tpaduku
YETHBIX (QYHKLIHM.

ur Ur
1 1t
10 1 1 1 0 i x
1 af 1
a) . ©0) . B)

3. Cpean mnepevuclICHHbIX HUXE (QYHKIUN YKaKATEe Ty, rpaduk
KOTOPOU M300pakE€H HA PUCYHKE.
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4. Cpenu mnepeuuclICHHBIX HUXKE QYHKIUN yKaxuTre Ty, Ipadukx
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

5. Cpenu mepedyHCICHHbIX HUWXE (YHKIUN YKaKWUTEe Ty, rpaduk
KOTOpOW N300paE€H Ha PUCYHKE.

AY=x560)y=xX-x5B)y=xy=x"-x.
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6. Cpenu mEpeuucCICHHbIX HIDKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk

KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.
4

3 2 a1 of 1 Tz 3

1 1 1
a) y:_’6)y: Z;B) y= 3;r)y: 4"
X X X X

7. Cpeau NEpevMCICHHbIX HUXE (YHKIUN YKaKUATE Ty, rpadux

KOTOPOH M300paKEH HA PUCYHKE.
2 .

a2l
a) y=—Ix;6) y=v-x:8) y=[x];1) y=—{Ix].

8. Cpenu TeEpeUMCICHHBIX HIKE QYHKIHN yKaXuTe Ty, Trpaduk

KOTOpPOH M300pakEH HA PUCYHKE.
3 -

gl
a) y=4x-1;6) y=4x+1;8) y=4x-1;1) y=4x+1.
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9. Cpenu mnepednciaeHHBIX HIKE QYHKIUN yKaxutre Ty, rpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

ar

3 2z 1 o 1z 3
a) y=2:6) y=2"%;8) y=2";1r) y=2",

10. Cpeau mnepedyuClICHHbIX HIDKEe (GYHKIMA yKaXuTe Ty, Tpadukx
KOTOPOH N300pakEH HA PUCYHKE.

a)y=log, | x|; 6) y=|log, x|; B) y=Ilog, X; 1) y=1log,(-X).

11. Cpenu mnepedyucClICHHbIX HIKE (QYHKIMA yKaXuTe Ty, Tpadux
KOTOPOH M300pakEH HA PUCYHKE.

AN L
\/ :;F \/

a) y=2sinXx;0) y=2c0s X; B) Yy=sIin2X;r) Yy =C0S2X.
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12. Cpenu mnepeducieHHbIX HWXKE (YHKUUH YKaXuTe Ty, Trpaduk
KOTOPOM M300pakEH HA PUCYHKE.

\{].5 : /7
-4 -2 ALY 2 4
0.5F
1.0t

a) y:sin£;6) y=x-sin£;B) y=cos£;r) y=x-cos£.
X X X X

13. Cpean mepeyucClIeHHBIX HIDKE YPaBHEHHHM yKakuTe TO, rpaduk
KOTOPOTo U300paxEéH Ha PUCYHKE.

X HY —2X—2y—2=0;0) X" +y —2x—-2y +2=0; B) X’ +y* — 2x +
2y —2=0;1) X" +y*+2x+2y -2 =0.

14. Cpenu nepeurciaeHHbIX HUKE QYHKUUNA B MOJSPHBIX KOOPJAMHATAX
YKaXuTe Ty, TpauK KOTOPOH N300pakE€H HA PUCYHKE.

1.0

a) r=¢;6) r=¢°;B) rzl;r) r:i.
¢

2

¢
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